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L/P

MISTY Rohová sedací souprava SEGM. 3RL+SEGM.1,5 OTP
š*v*h: 320*79/120*185 cm, výška sedu: 44,5 cm,
hloubka sedu: 58/76/102 cm

35 640,- 37 730,-

19 880,- 24 290,-

26 220,- 22 100,- 43 590,-

  

K
pěna vysoce elas�cká

M
mul�poket

MLP
kovová černá
mat (15 cm)

ML
kovová černá
mat (15 cm)

ceny sk.A1

63 950,-
(sk. A1)
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(sk. A1, dřevěná noha) 
26 928,- 

BARCELONA

61 670,-
(sk. A1 BOK A,B)

ML
noha kovová

š*v*h: 112*87/100*101-116 cm š*v*h: 112*87/100*101-116 cm

š*v*h:
100-107*87/100*213-220 cm

š*v*h:
100-107*87/100*213-220 cm

3 420,- 4 490,- 12 990,-

13 870,- 13 870,- 10 210,-
16 610,- 16 610,- 16 150,-

23 650,- 23 650,- 19 620,- 25 340,- 29 710,- 29 710,-

29 000,- 29 000,- 26 790,- 35 590,- 41 990,-

Modulová sedací souprava SEGM.1HTL+SEGM.H+SEGM.2,5 W P BOK B 
š*v*h: 210-217x261-268*87/100*101/116 cm, výška sedu 43 cm, hloubka sedu: 55 - 74 cm
plocha pro spaní: 140*198 cm

L/P

ceny s bokem A,B sk.A1
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KELLY
Pohovka SOF.3R
 š*v*h: 228*87/101*98 cm, výška sedu: 47 cm 
plocha pro spaní: 138*195 cm, hloubka sedu: 55 cm

Pohovka SOF.2P
š*v*h: 176*87/101*98 cm

4 typy nohou

CR1 - kovová CR2 - kovová N - dřevěná CR - kovová 

29 990,-

19 990,-

š*v*h: 88*87/101*180 cm
2

š*v*h: 100*87/101*180 cm

š*v*h: 213*87/101*98 cm

ceny sk.A1, noha N, CR

L/P

(sk. A1 )

(sk. A1 )
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(sk. A1, dřevěná noha) 
26 928,- 

HAMPTON

60 960,-
(sk. A1 )

Modulová sedací souprava SEGM.1REL+SEGM.1BFBB+SEGM.H1+SEGM.1HTP 
š*v*h: 262*84/100*212 cm, výška sedu 47 cm, hloubka sedu: 58 cm

ceny  sk.A1

L/P

noha kovová ML noha kovová CR noha dřevěná N 

15 300,-
BOK A 89*84/100*100-109 cm
BOK B 86*84/100*100-109 cm15 290,-

SEGM.1HT LP

BOK A 153*84/100*100-109 cm
BOK B 150*84/100*100-109 cm

š*v*h:

25 220,-

SEGM.1RE LP

17 950,-

SEGM.2BF LP
š*v*h: 154*84/100*100-109 cm š*v*h:

20 030,-

SEGM.3BF LP

š*v*h:

25 340,-

SEGM.3W LP

BOK A 178*84/100*100-109 cm
BOK B 175*84/100*100-109 cm

12 330,-

SEGM.H1

15 760,-

SEGM.H2 š*v*h:

22 290,-

SOF.2BF

BOK A 179*84/100*100-109 cm
BOK B 173*84/100*100-109 cm

š*v*h:

23 890,-

SOF.3BF

BOK A 204*84/100*100-109 cm
BOK B 198*84/100*100-109 cm

š*v*h:

16 990,-

FOT.BF

BOK A 112*84/100*100-109 cm
BOK B 106*84/100*100-109 cm

š*v*h:

28 480,-

FOT.RE

BOK A 112*84/100*100-109 cm
BOK B 106*84/100*100-109 cm 5 990,-

PUF.BF

š*v*h: 65*47*65 cm

8 120,-

SEGM.1BF BB

š*v*h: 64*84/100*100-109 cm

13 360,-

SEGM.2BF BB

š*v*h: 128*84/100*100-109 cm

š*v*h: 103*84/100*100-109 cm

š*v*h: 109*84*109 cm

BOK A 178*84/100*100-109 cm
BOK B 175*84/100*100-109 cm

š*v*h:

SEGM.3BF BB

š*v*h: 142*84*142 cm
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmDELI Pohovka SOF.2,5W

š*v*h:173*95*111 cm, výška sedu: 43 cm, hloubka sedu: 59-107 cm
plocha pro spaní: 147*198 cm

ADORE Rohová sedací souprava SEGM.3WL+SEGM.1OTP
š*v*h: 276*94/122*185 cm, výška sedu: 47 cm, hloubka sedu: 57-77 cm
plocha pro spaní: 145*225 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmFLORIDA Křeslo FOT.BF  š*v*h: 75*92/107*101 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 57 cm

Pohovka SOF.2W  š*v*h: 143*92/107*101 cm , plocha pro spaní: 120*194 cm
Pohovka SOW.3W š*v*h: 173*92/107*101 cm, plocha pro spaní: 150*194 cm

50 420,-
(sk. A1)

22 890,-
(sk. A1)

24 990,-
(sk. A1)

L/P

11 290,-
(sk. A1)

22 390,-
(sk. A1)
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmJONAS Rohová sedací souprava NAR.3W/2OT

š*v*h: 272*84/102*220 cm, výška sedu:45 cm, hloubka sedu: 58 cm
plocha pro spaní: 128*202 cm

TALISMAN Rohová sedací souprava
SEGM.3WL+SEGM.H+SEGM.1,5 BF BB+SEGM.1,5RE P 
š*v*h: 276*100*277 cm, výška sedu:47 cm, hloubka sedu:57 cm, plocha pro spaní: 120*207 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmFIESTA Rohová sedací souprava SEGM.3WL+SEGM.1OTP   

š*v*h: 254*80/102*172-190 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 54-75 cm
plocha pro spaní: 142*223 cm

L/P

77 540,-
(sk. A1)

43 490,-
(sk. A1)

45 820,-
(sk. A1)

L/P
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmNUBE Rohová sedací souprava 

SEGM.1,5 REL+SEGM.1,5BF BB+SEGM.1,5OTP
š*v*h: 300*80/100*188, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 62 cm

SEMPRE Rohová sedací souprava
NAR.1,5 RL+1,5 OT BF P BOK A 
š*v*h: 256*87/110*172 cm, výška sedu:45 cm, hloubka sedu:58-120 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmIMPERIO Rohová sedací souprava    

SEGM.1REL+SEGM.1BF BB+SEGM.H2+SEGM.1HTP  
š*v*h: 292*84/100*238 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 54 cm

51 290,-
(sk. A1)

63 920,-
(sk. A1)

67 010,-
(sk. A1)
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmYARDEK Rohová sedací souprava

š.v.h:225x92x170 cm, výška sedu:44 cm, hloubka sedu:50 cm,
plocha pro spaní:120x200 cm

L/P

L/P

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cm

MODERN

ADAM

ATLANTA

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 225*90*170 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu 50 cm,
plocha pro spaní: 130*190 cm

Pohovka 3R
š*v*h: 190*90*95 cm,
výška sedu: 43 cm, hloubka sedu 55 cm,
plocha pro spaní: 140*190 cm

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 190*85/100*280 cm, výška sedu: 44 cm, hloubka sedu 57 cm,
plocha pro spaní: 126*215 cm

od 30 990,-
(akční látky)

od 28 760,-
(akční látky)

Pohovka 2
š*v*h: 130*90*95 cm,
výška sedu: 43 cm,
hloubka sedu 55 cm,

Křeslo
š*v*h: 90*90*95 cm,
výška sedu: 43 cm,
hloubka sedu 55 cm,

od 15 280,-
(akční látky)

od 23 930,-
(akční látky)

od 13 240,-
(akční látky)

cena za sestavu
od 52 450,-

(akční látky)

od 28 760,-
(akční látky)

L/P
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MASTER Možnost očalounit záda
ceny akční látky NEVE 13,90

„Vyrobíme sestavu přesně podle Vašich představ“

L/P

15 390,- 14 590,- 12 990,-14 390,-

11 590,- 11 390,- 11 490,- 10 990,- 7 390,-

7 090,- 9 990,- 8 990,- 8 290,-14 490,-
13 790,-

polohovatelné
záhlavníky

pevné záhlavníky

4 990,- 5 190,-

A - 2 390,-
B - 2 290,-
C - 2 190,-

Trojsed 3R
š*v*h: 200*90/100*95 cm

plocha pro spaní: 120*195 cm

Trojsed 3P
š*v*h: 200*90/100*95 cm

Trojsed 3S
š*v*h: 200*90/100*95 cm

Dvojsed 2R(140)
š*v*h: 140*90/100*95 cm

plocha pro spaní: 125*135+55 cm

Dvojsed 2P(140)
š*v*h: 140*90/100*95 cm

Dvojsed 2S(140)
š*v*h: 140*90/100*95 cm

Dvojsed 2P(110)
š*v*h: 110*90/100*95 cm

Dvojsed 2S(110)
š*v*h: 110*90/100*95 cm

Jednosed 1P(70)
š*v*h: 70*90/100*95 cm

Jednosed 1S(70)
š*v*h: 70*90/100*95 cm

OT 1
š*v*h: 70*90/100*170 cm

OT 2
š*v*h: 92*90/100*180 cm

(pevné nebo polohovatelné záhlavníky)

(polohovatelné záhlavníky)

Roh 1R
š*v*h: 95*90/100*95 cm

(pevné záhlavníky)

Roh 2S
š*v*h: 95*90*95 cm

Taburet pevný prvek
š*v*h: 64*45*88 cm

Taburet s úlož. prostorem
š*v*h: 64*45*88 cm

Bok-P/L A, B, C
š*v*h: 26/18/11*58*85 cm

Rohová sedací souprava
š*v*h: 250*90/100*180 cm, výška sedu: 45 cm,
hloubka sedu: 54 cm, plocha pro spaní: 120*195 cm

25 990,-
(akční látky NEVE 13,90)
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LEA I.

LEA II.

Rohová sedací souprava
š*v*h: 255*90/100*170 cm, výška sedu 47 cm,
hloubka sedu 54 cm, plocha pro spaní: 128*210 cm

Rohová sedací souprava
š*v*h: 250*90/100*180 cm, výška sedu 47 cm,
hloubka sedu 54 cm, plocha pro spaní: 128*190 cm

L/P

ALFA Rohová sedací souprava
š*v*h: 252*95/105*180 cm, výška sedu 46 cm,
hloubka sedu 56 cm, plocha pro spaní: 130*195 cm

L/P

L/P

27 690,-

29 890,-

32 490,-

(akční látka ARAGON 90)

(akční látka ARAGON 90)

(akční látky BARREL 54,74,90)
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DRAGON

DERBY I.

Rohová sedací souprava
š*v*h: 255*95/105*185 cm,
výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 56 cm, plocha pro spaní: 130*195 cm

Rohová sedací souprava
š*v*h: 250*100*210 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 54 cm ,plocha pro spaní: 125*190 cm

29 290,-
(akční látka GEMMA 86)

L/P

ADA Křeslo
š*v*h: 75*95*85 cmADA Pohovka

š*v*h: 205*95*93 cm,
plocha pro spaní: 125*186 cm

výška sedu: 44 cm
hloubka sedu: 57 cm

výška sedu: 44 cm
hloubka sedu: 45 cm10 990,-

(akční látky NEVE 13,90)
6 290,-

(akční látky NEVE 13,90)

32 890,-
(akční látky NEVE 13,90)

L/P
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Rohová sedací souprava
š*v*h: 255*95/105*185 cm,
výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 56 cm, plocha pro spaní: 130*195 cm

IRYS Pohovka
š*v*h: 220*100*100 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 58 cm
plocha pro spaní: 160*200 cm

A

ALEX Pohovka
š*v*h: 230*100*100 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 60 cm, plocha pro spaní: 160*200 cm

A

14 990,-
(akční látky BARREL 54,74,90)

14 990,-
(akční látky BARREL 54,74,90)

FORTIS/FAREL Pohovka
š*v*h: 245*100*102 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 56 cm 
plocha pro spaní: 160*200 cm

od 16 890,-
(akční látky ARAGON 90, NEVE 13,90)

A
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18 890,- 16 970,- 14 990,- 14 390,-

12 400,- 13 290,- 11 750,- 9 790,-

8 690,- 6 890,- 5 590,- 8 480,-

24 990,-
(akční látky JUKON 15, ARAGON 90,97)

14 360,- 11 750,-PB

AMELIA Modulová sedací souprava
š*v*h: 389*90/105*244/185 cm, výška sedu: 45 cm, 
hloubka sedu: 60 cm, plocha pro spaní: 128*190 cm

L/P

„Vyrobíme sestavu přesně podle Vašich představ“

51 120,-
(akční látky sk.A)

ceny sk.A
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VIKI

L/P

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmFLEX

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 225*105*160 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 50 cm,
plocha pro spaní: 120*195 cm

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 218*90/105*166 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 57 cm, 
plocha pro spaní: 127*196 cm

MEGAN Rohová sedací souprava
š*v*h: 238*90/105*166 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 57 cm,
plocha pro spaní: 127*196 cm

21 990,-
(akční látky JUKON 13/15,10, ARAGON 90,97)

21 590,-
(akční látky JUKON 10,13,15, ARAGON 90,97)

18 990,-
(akční látky ROX 29,34,35)
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VENECIE

YORK

Rohová sedací souprava
š*v*h: 258*93/109*204 cm, výška sedu: 49 cm, hloubka sedu: 59 cm, 
plocha pro spaní: 130*204 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmBIANCA NEW

Pohovka  
š*v*h: 238*92/105*95 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 57 cm,
plocha pro spaní: 126*195 cm

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 230*94/108*168 cm, výška sedu: 47 cm, hloubka sedu: 57 cm, 
plocha pro spaní: 127*196 cm

29 990,-
(akční látky GEMMA 86,93)

22 590,-
(akční látky GEMMA 86,90)

L/P

(akční látka VERITA 09)

L/P

22 690,-
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BARI I

BARI III
š*v*h: 271*80/98*199 cm

BARI II
š*v*h: 271*80/98*221 cm

plocha pro spaní: 128*200 cm plocha pro spaní: 128*200 cm

Rohová sedací souprava  
š*v*h: 272*80/98*172 cm, 
výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 60 cm,
plocha pro spaní: 128*215 cm

L/P

30 990,-
(akční látky sk.A)

37 590,-
(akční látky sk.A)

35 990,-
(akční látky sk.A)

(akční látky VENA 03,19)

L/P

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmSOFIE Rohová sedací souprava  

š*v*h: 252*90/105*185 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 60 cm, 
plocha pro spaní: 126*190 cm

26 990,-
(akční látky VENA 03,13)
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IBIZA II
Rohová sedací souprava
š*v*h: 275*80/98*210 cm,
výška sedu: 47 cm, hloubka sedu: 60 cm,
plocha pro spaní: 130*200 cm

IBIZA I IBIZA III
š*v*h: 278*80/98*172 cm š*v*h: 274*80/98*239 cm

plocha pro spaní: 130*210 cm plocha pro spaní: 130*200 cm

8 990,- 12 990 / 14 830,- 15 440,- 17 250,-

8 490,- 10 590,-

12 940,- 17 850,- 19 360,- 3 990,-

14 140,- (3/B)
17 180,- (3/FB)

L/P

34 490,-
(akční látky sk.A)

32 590,-
(akční látky sk.A)

40 990,-
(akční látky sk.A)

ceny sk.A
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmCALIPSO II Rohová sedací souprava

š*v*h: 273*83*100*210 cm, výška sedu:42 cm, hloubka sedu: 60 cm
plocha pro spaní: 130*200 cm

ELEGANCE Rohová sedací souprava OTM/B+2+OT/BK
š*v*h: 392*84*168/230 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 60 cm

55 570,-
(sk.A)

29 990,-
(akční látka FARO 23)

19 990,-
(akční látky ARAGON 90,97)

L/P

BONO Rohová sedací souprava  
š*v*h: 225*91/109*170 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 58 cm, 
plocha pro spaní: 130*204 cm
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmOTIS SB Pohovka

š*v*hl: 184*91*104 cm, výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 66 cm, 
plocha pro spaní:140*190 cm

LORIS Rohová sedací souprava 
š*v*hl: 204*88*140 cm, výška sedu: 44 cm, hloubka sedu: 55 cm, plocha pro spaní: 110x180 cm 

14 490,-
(akční látky TWIST)

29 990,-

31 990,-

MOVENA SB Pohovka 
š*v*hl: 196*101/110*102 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 66 
cm, plocha pro spaní: 140*195 cm 

(akční látky TWIST)

(akční látky TWIST)

určeno pro každodenní spaní

určeno pro každodenní spaní



23

GALA S01/S02 Rohová sedací souprava 
š*v*h: 268*100*218 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 56 cm,
plocha pro spaní: 119*187 cm

3+1+1 

L/P

21 000,- (30)
21 990,- (30F)

268
14 900,- 10 990,-

35 990,-

2
1
8

28 500,- 32 900,- 39 900,-

2
1
8

37 990,- 46 900,- 51 500,-

268 333

2
6
8

2
1
8 2
1
8

32 990,-
(akční látka PRESTON 96)

ceny sk.A
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COMFORTI CLASSIC 

COMFORTI MEGA

COMFORTI MINI Rohová sedací souprava 
š*v*h: 265*95/105*175 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 58cm,
plocha pro spaní: 128*195 cm  

Rohová sedací souprava 
š*v*h: 334*95/105*175/207 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 58cm,
plocha pro spaní: 128*260 cm

Rohová sedací souprava 
š*v*h: 265*95/105*207 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 58cm,
plocha pro spaní: 128*195 cm

L/P

29 790,-
(akční látky NEVE 16,97)

41 290,-
(akční látky NEVE 16,97)

27 790,-
(akční látky NEVE 16,97)

L/P

L/P
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LAVANTE Pohovka 2 š*v*h: 171*95/102*90 cm
Křeslo š*v*h: 92*95/102*90 cm    

DIEGO MEGA Rohová sedací souprava     
š*v*h: 328*86/102*157*202 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 57 cm, 
plocha pro spaní: 125*258 cm

L/P

L/P

LAVANTE Rohová sedací souprava     
š*v*h: 240*95/102*165 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 58 cm, 
plocha pro spaní: 120*200 cm

10 490,-
(akční látky NEVE 16,97) 7 190,-

(akční látky NEVE 16,97)

34 690,-
(akční látky NEVE 97)

20 590,-
(akční látky NEVE 16,97)
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VEGAS Pohovka 
š*v*h: 196*91*91 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu:52 cm,
plocha pro spaní:143*196 cm

A

ASPEN

BRAVA

Pohovka 
š*v*h: 220*90*98 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 52 cm, 
plocha pro spaní: 143*190 cm

Pohovka 
š*v*h: 196*92*98 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 52 cm,
plocha pro spaní: 143*196 cm

A

A

15 390,-
(akční látky BARREL 48,90)

15 990,-
(akční látky NEVE 77,90)

13 990,-
(akční látky MALMO NEW 96/90)
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L/P

NEW YORK 

LADA

LENI Pohovka
š*v*h: 196*90*90 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 143*196 cm

Rohová sedací souprava 
š*v*h: 258*95/105*200 cm, výška sedu: 43 cm, hloubka sedu: 60 cm,
plocha pro spaní: 130*200 cm

Rohová sedací souprava
š*v*h: 240*88*143 cm, výška sedu:42 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 143*200 cm

17 790,-
(akční látky MALMO NEW 96/83)

28 390,-
(akční látka NEVE 97)

12 990,-
(akční látka NEVE 97)

A

L/P
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ECCO Pohovka
š*v*h: 198*91*92 cm, výška sedu: 44 cm, hloubka sedu: 50 cm,
plocha pro spaní: 137*198 cm

ZEUS Pohovka
š*v*h: 222*90*90 cm, výška sedu: 43 cm, hloubka sedu: 52 cm,
plocha pro spaní: 137*199 cm

YOCA NEW Pohovka
š*v*h: 196*90*90 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 143*196 cm

11 590,-
(akční látka MALMO 83)

13 990,-
(akční látky CASTEL 15,93)

12 190,-
(akční látka VERITA 88)
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VIENNA IV Modulová sedací souprava 
š*v*h: 340*89/105*178/165 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 55 cm
plocha pro spaní: 120*275 cm

L/P

6 390,-

Jednosed 1P

10 190,-
11 290,-

7 990,- 13 090,- 7 890,- 8 790,-

2 490,- 1 790,-

Dvojsed 2P Dvojsed 2R

Otoman s úl. prostorem Otoman XXL s úl. prostorem Rohový díl Křeslo

BokTaburet otevírací

30 490,-
(akční látka ALFA 16)

ceny sk.0
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GASTO Modulová sedací souprava
š*v*h: 240*89/105*168 cm,výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 120*200 cm

L/P

Jednosed 1P

6 390,- 9 990,- 9 490,- 9 690,-

7 490,- 2 690,- 1 890,- 8 890,-

Dvojsed 2R
Dvojsed 2P Otoman s úl. prostorem

KřesloBok
Taburet otevírací

Rohový díl

19 190,-
(akční látky GOMEZ 11/05)

ceny sk.0
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11 590,- 11 590,- 6 190,-

2 690,- 3 090,- 9 490,- 1 790,-

7 190,- 11 190,- 14 290,-

Dvojsed 2R
Dvojsed 2P Jednosed 1P

otevírací otevírací

Rohový díl

Pevné záhlavníky

š*v*h: 150*88/105*95 cm
plocha pro spaní: 120*150 cm š*v*h: 150*88/105*95 cm š*v*h: 75*88/105*95 cm

š*v*h: 60*42*60 cm š*v*h: 92*42*50 cm š*v*h: 95*88/105*95 cm š*v*h: 18*61*95 / 28*61*95 cm

š*v*h: 93*88*93 cm š*v*h: 95*88/105*165 cm š*v*h: 95*88/105*195 cm

VERA Modulová sedací souprava
š*v*h: 275*88/105*195 cm, výška sedu: 42 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 120*200 cm

L/P

25 690,-
(akční látku TEXAS 95)

ceny sk.0
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BLANKO I Modulová sedací souprava
š*v*h: 340*90/105*178/165 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 55 cm, 
plocha pro spaní: 120*280 cm

L/P

6 190,-

Jednosed 1P

11 590,- 10 190,- 13 390,-

8 090,- 2 690,- 1 890,- 9 190,-

Dvojsed 2R
Otoman s úl. prostorem Otoman XL s úl. prostorem

KřesloBokTaburet otevíracíRohový díl

30 890,-
(akční látky sk.0)

ceny sk.0
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MARCO IV Modulová sedací souprava
š*v*h: 340*90/105*178/165 cm, výška sedu: 44 cm, hloubka sedu: 55 cm,
plocha pro spaní: 120*276 cm

L/P

Jednosed 1

11 590,-6 190,-

Dvojsed 2R

10 090,-

Otoman s úl.prostorem Otoman XL s úl.prostorem

13 390,-

š*v*h: 75*90/105*95 cm

8 090,-

Rohový díl

2 590,-

Taburet otevírací Bok

1 790,- 9 290,-

Křeslo

30 890,-
(akční látka CASTEL 93)

ceny sk.0
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Pohovka 
š*v*h: 195*100*96 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 56 cm
plocha pro spaní: 120*195 cmGRANDE NEW

GRANDE NEW I Pohovka  
š*v*h: 225*100*96 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 56 cm
plocha pro spaní: 120*195 cm

GRANDE KŘESLO GRANDE TABURET

Křeslo
š*v*h: 65*101*79 cm 
výška sedu: 46 cm
hloubka sedu: 46 cm

Taburet otevírací
š*v*h: 40*42*40 cm

8 990,-
(akční látky)

9 990,-
(akční látky)

5 590,-
(látky sk.1)

2 290,-
(látky sk.1)
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Pohovka 
š*v*h: 195*100*96 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 56 cm
plocha pro spaní: 120*195 cm

Pohovka 
š*v*h: 225*100*96 cm, výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 56 cm
plocha pro spaní: 120*195 cm

FARO

FARO I

FARO KŘESLO FARO TABURET

Křeslo
š*v*h: 65*101*79 cm
výška sedu: 46 cm
hloubka sedu: 46 cm

Taburet otevírací
š*v*h: 40*42*40 cm

11 990,-
(látky sk.1)

12 990,-
(látky sk.1)

5 590,-
(látky sk.1)

2 390,-
(látky sk.1)
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Pohovka 
š*v*h: 200*100*96 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 56 cm,
plocha pro spaní: 120*195 cmDORA

DORA I Pohovka  
š*v*h: 225*100*96 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 56 cm
plocha pro spaní: 120*195 cm

DORA KŘESLO DORA TABURET

Křeslo
š*v*h: 67*104*80 cm 
výška sedu: 43 cm,
hloubka sedu: 52 cm,

Taburet otevírací
š*v*h: 40*42*40 cm

12 590,-
(látky sk.1)

13 390,-
(látky sk.1)

6 390,-
(látky sk.1)

2 450,-
(látky sk.1)
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Rohová sedací souprava 
š*v*h.: 355*91/103*175/200 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 59 cm,
plocha pro spaní: 129*215 cm 

Rohová sedací souprava
š*v*h.: 262*91/103*200 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 59 cm,
plocha pro spaní: 129*200 cm 

FORIO  XL 

FORIO L  

32 590,-
(akční látky CASTEL 20,75,91,93)

24 490,-

Rohová sedací souprava
š*v*h.: 262*91/103*175 cm, výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 59 cm,
plocha pro spaní: 129*215 cm FORIO MINI  

22 890,-

L/P

L/P

L/P

(akční látky CASTEL 20,75,91,93)

(akční látky CASTEL 20,75,91,93)
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Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmOTTO Rohová sedací souprava

š*v*h: 243*82/92*178 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 51 cm,
plocha pro spaní: 143*207 cm

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmGENOA Pohovka

š*v*h: 213*95*92 cm, výška sedu: 48 cm, hloubka sedu: 50 cm,
plocha pro spaní: 115*190 cm

18 395,-
(látky 2.sk)

36 090,-
(látky 2.sk.)

DELFIN I 3R+1+1, š*v*h: 204*97*90 cm, výška sedu: 49 cm, hloubka sedu: 54 cm,
Křeslo š*v*h: 64*99*83 cm, výška sedu: 47 cm, hloubka sedu: 48 cm,
plocha pro spaní: 115*190 cm

25 490,-
(akční látky VERITA 19,90)

L/P
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SVEN

LAZUR DOTI DAFI

ETNA PENTAPohovka š*v*h: 198*95*92 cm, 
výška sedu: 50 cm, hloubka sedu: 56 cm,
plocha pro spaní: 120*198 cm

Pohovka š*v*h: 205*92*95 cm, 
výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 57 cm,
plocha pro spaní: 120*190 cm

Křeslo
š*v*h:75*88*73 cm,
výška sedu: 43 cm, hloubka sedu: 50 cm

Křeslo
š*v*h: 75*104*76 cm, 
výška sedu: 43cm, 
hloubka sedu: 51 cm

Křeslo
š*v*h: 75*101*76 cm, 
výška sedu: 44 cm, 
hloubka sedu: 48 cm

Křeslo 
š*v*h: 66*102*72 cm, 
výška sedu: 47 cm,
hloubka sedu: 53 cm

16 490,-
(látky 2.sk)

15 390,-
(akční látky MALMO NEW 16,92)

9 790,-
(látky 2.sk)

9 390,- 8 990,-
(látky 2.sk)

9 590,-
(látky 2.sk)

PANAMA Pohovka š*v*h: 222*97*120 cm,
výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 120 cm, 
plocha pro spaní: 155*192 cm

21 890,-
(látky 2.sk)

(látky 2.sk)
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DIANA Pohovka
š*v*h: 210*91*92 cm , výška sedu: 46 cm, hloubka sedu: 57 cm, 
plocha pro spaní: 120*189 cm

16 990,-
(látky 2.sk)

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cm

COVER V Rohová sedací souprava 
š*v*h: 247*97*200 cm, výška sedu: 47 cm, hloubka sedu: 64 cm,
plocha pro spaní: 130*200 cm

28 690,-
(akční látky BARREL 21,90)

L/P

Pohovka 3S 
š*v*h: 000*00*000 cm
Plocha pro spaní: 000*000 cmSONIC Rohová sedací souprava

š*v*h: 229*97*165 cm, výška sedu:45 cm, hloubka sedu:59 cm,
plocha pro spaní: 135x210 cm 

25 990,-
(látky 2.sk)
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TABURET kostka

Provedení: Ekokůže

TABURET long

BANC 90 otevírací BANC 120 otevírací KOSTKA otevírací

TABURET ADAMEGAN otevírací TABURET V otevírací

Provedení: Ekokůže

Provedení: Ekokůže Provedení: EkokůžeProvedení: Ekokůže

š*v*h: 47*41*47 cmš*v*h: 150*41*47 cm

š*v*h: 90*46*44 cm š*v*h: 120*46*44 cmš*v*h: 46*44*46 cm

š*v*h: 52*45*52 cm š*v*h: 54*45*54 cmš*v*h: 50*45*50 cm

š*v*h: 40*41*40 cm
RONDO

CLUB křeslo

Provedení: Ekokůže

š*v*h: 67*76*65 cm
výška sedu: 48 cm

CLUB dvoused

Provedení: Ekokůže

š*v*h: 120*76*65 cm
výška sedu: 48 cm

výška sedu: 41 cmvýška sedu: 41 cm

výška sedu: 44 cm výška sedu: 44 cmvýška sedu: 44 cm

výška sedu: 45 cm výška sedu: 45 cmvýška sedu: 45 cm

výška sedu: 41 cm
Provedení: Ekokůže

KŘESLA, TABURETY

2 490,-
(akční látky JUKON 13/15)

2 260,-
(akční látky)

2 950,-
(akční látky)

1 590,- 2 390,- 2 990,-

1 890,- 790,- 790,-

2 190,- 3 390,-
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KŘ
ES

LA

š*v*h: 65*100*81 cm
Křeslo Katka

výška sedu: 39 cm,
hloubka sedu: 48 cm

výška sedu: 41 cm,
hloubka sedu: 52 cm

výška sedu: 39 cm,
hloubka sedu: 50 cm

š*v*h: 65*105*81 cm
Křeslo de Luxe

š*v*h: 65*103*81 cm
Křeslo Martina

POHOVKY, KŘESLA, TABURETY

š*v*h: 200*105*90 cm
Pohovka UŠÁK III bez f. spaní Pohovka UŠÁK II bez f. spaní

š*v*h: 200*96*96 cm
Pohovka Martina s rozkladem a úložným prostorem 

výška sedu: 42 cm,
hloubka sedu: 57 cm

výška sedu: 45 cm,
hloubka sedu: 52 cm

výška sedu: 42 cm,
hloubka sedu: 55 cm

výška sedu: 42 cm,
hloubka sedu: 55 cm

š*v*h: 146*105*90 cmUŠÁK III NOVA
š*v*h: 230*112*85 cm plocha pro spaní: 120*190 cm

15 790,- 5 390,- 5 890,- 5 390,-

22 690,- 17 290,- 12 890,-
ceny sk.I

TA
BU

RE
TY

š*v*h: 40*42*40 cm
Taburet 40x40 bez ÚP

š*v*h: 40*42*40 cm
Taburet 40x40 s ÚP

š*v*h: 48*40*35 cm
Taburet s úložným prostorem

výška sedu: 42 cm,
hloubka sedu: 55 cm

š*v*h: 90*105*90 cm
UŠÁK křeslo 

výška sedu: 45 cm,
hloubka sedu: 55 cm výška sedu: 45 cm,

hloubka sedu: 55 cm

výška sedu: 42 cm,
hloubka sedu: 55 cm

š*v*h: 90*102*90 cm
UŠÁK Komfort

š*v*h: 76*105*90 cm
UŠÁK Relax

š*v*h: 51*42*70 cm
Taburet Relax

š*v*h: 90*102*90 cm

UŠÁK Komfort 
s volánem

6 890,- 7 890,-

1 990,-1 990,-1 890,-

11 290,- 11 590,- 8 590,-

výška sedu: 43, 45, 47 cm,
hloubka sedu: 55 cm

š*v*h: 90*102*85 cm

UŠÁK Luxury 
12, 14, 16

2 190,-

výška sedu: 49 cm,
hloubka sedu: 55 cm

š*v*h: 90*112*90 cm
UŠÁK křeslo vyšší nohy 

7 490,-
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KARLA

BARBORA

Pohovka: š*v*h: 203*112*95 cm
Křeslo: š*v*h: 95*112*95 cm

Pohovka
š*v*h: 175*90*94 cm,
výška sedu: 45 cm, hloubka sedu: 57 cm
plocha pro spaní: 160*200 cm

IVETA

Pohovka

K3Ú:

od 26 090,-
K3R:

od 34 120,-

Kreslo

od 14 360,-

Vyrobeno společností

Křeslo
š*v*h: 74*104*86 cm,
hloubka sedu: 50 cm

Pohovka 

B2R:

od 23 930,-
Kreslo

od 9 999,-

Vyrobeno společností

Pohovka
š*v*h: 202*100*97 cm,
výška sedu: 43 cm,
plocha pro spaní: 134*195 cm

Křeslo
š*v*h: 71*100*92 cm
výška sedu: 43 cm

Pohovka 

IV3R:

od 24 120,-
Kreslo

od 10 790,-

L/P
3+1+1 

A

Vyrobeno společností
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ARES velvet
š*v*h: 63*100*76/150 cm
výška sedu: 45 cm
provedení: šedá                                           

5 190,-
OTUS brego 

š*v*h: 66*100*92/144 cm
výška sedu: 47 cm
provedení: béžová, olivová, tm.šedá

BUGATTIš*v*h: 68*95*92 cm
výška sedu: 42 cm
provedení: koženka béžová/hnědá,
šedá/černá

4 290,- 17 790,-

FORD velvet
š*v*h: 75*108*82 cm
výška sedu: 45 cm
provedení: tyrkysová 

KARO 1 velvet š*v*h: 78*76*75 cm
výška sedu: 42 cm
provedení: zelená, tm.béžová, sv.šedá,
skořicová, žlutá, šedá

KARO 2 velvet š*v*h: 140*76*75 cm
výška sedu: 42 cm
provedení: tm.béžová, zelená, šedá,
skořicová, sv.šedá, žlutá  

7 390,- 6 090,- 7 690,-

SPIKE velvet
š*v*h: 105*80*90 cm
výška sedu: 39 cm
provedení: modrá, ant.růžová, šedá

LORI velvetš*v*h: 39*34*39 cm
provedení: béžová, skořicová, sv.šedá,
ant.růžová, černá, tyrkys, žlutá, tm.modrá, 
zelená, šedá 

7 590,- 8 990,- 990,-

SPIKE II velvet
š*v*h: 147*84*91 cm
výška sedu: 42 cm
provedení: modrá, šedá, zelená
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11.490,-

TV-4086
rozkládací relaxační křeslo s aretací,

polohy Relax I a II,
š / v / h: 84 / 105 / 96 cm, výška sedu: 50 cm,

nosnost 130 kg
provedení: šedá a hnědá látka 

v dekoru vintage kůže

TV-929
rozkládací relaxační jednomotorové křeslo 
s elektrickým ovládáním, polohy Relax I, II 

a výklop, vibrační masáž a vyhřívání
š / v / h: 72 / 106 / 95 cm,

výška sedu: 50 cm,
nosnost 120 kg

provedení: krémová a šedá látka

7.790,-

kabelový ovladač

8 bodová vibrační masáž
vyhřívání

integrovaný ovladač s USB

polohování

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   14 02.01.2025   12:13:31

KŘESLA
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TV-4088
rozkládací relaxační křeslo s aretací,

polohy Relax I a II
š / v / h: 90 / 101 / 98 cm, 

výška sedu: 47 cm, nosnost 130 kg
provedení: stříbrná, šedočerná

a krémová látka

TV-1192
rozkládací relaxační dvoumotorové křeslo

s elektrickým ovládáním, polohy Relax I, II a výklop,
š / v / h: 80 / 107 / 88 cm, výška sedu: 47 cm,

nosnost 130 kg
provedení: stříbrná a šedá látka v dekoru kůže

9.690,-

17.890,-

TV-1171
rozkládací relaxační dvoumotorové křeslo

s elektrickým ovládáním, polohy Relax I, II a výklop,
š / v / h: 78 / 114 / 90 cm, výška sedu: 50 cm,

nosnost 130 kg
provedení: cappuccino a šedá látka

16.990,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   15 02.01.2025   12:15:10

KŘESLA
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TV-916
rozkládací relaxační křeslo
s aretací, polohy Relax I a II
š / v / h: 73 / 106 / 95 cm,

výška sedu: 48 cm,
nosnost 120 kg

provedení: hnědá a stříbrná látka

TV-4089
rozkládací relaxační křeslo s aretací,
polohy Relax I a II, otočné a houpací

š / v / h: 96 / 98 / 97 cm,
výška sedu: 54 cm,

nosnost 120 kg
provedení: stříbrná a šedá látka

v dekoru kůže

TV-1190
rozkládací relaxační jednomotorové křeslo
s elektrickým ovládáním, polohy Relax I, II

a výklop,
š / v / h: 75 / 99 / 84 cm, výška sedu: 44 cm,

nosnost 120 kg
provedení: šedá a hnědá látka

10.790,-

8.990,-

8.690,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   16 02.01.2025   12:17:58

KŘESLA
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AK-371 / AK-374
houpací křesla

š / v / h: 68 / 95 / 75 cm,
výška sedu: 43 cm, nosnost 120 kg
provedení: zelená, růžová, modrá
a lanýžová látka / látka patchwork,

podnož černý kov a masiv

TV-5040
rozkládací relaxační křeslo
š / v / h: 78 / 113 / 85 cm,

výška sedu: 50 cm,
nosnost 120 kg

provedení: šedá a hnědá látka 
v dekoru broušené kůže

TV-5060
rozkládací relaxační křeslo s aretací,

polohy Relax I a II
š / v / h: 79 / 102 / 91 cm, výška sedu: 49 cm,

nosnost 120 kg
provedení: tmavě šedá a stříbrná látka

3.990,-

4.190,-

8.490,-

7.990,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   17 02.01.2025   12:20:10

KŘESLA



50

AHG-264
š / v / h: 100 / 43 / 60 cm 

provedení: 3D dekor divoký dub,
černá kovová podnož

AHG-260
š / v / h: 100 / 42 / 60 cm 

provedení: 3D dekor divoký dub,
černé kovové nohy

AF-3006
š / v / h: 30 / 60 / 50 cm 

provedení: 3D dekor divoký
dub, černá kovová podnož

AF-3007
pr / v: 60 / 37 a 34 / 39 cm 

provedení: 3D dekor staré dřevo
a divoký dub, černé kovové podnože

AHG-402
š / v / h: 110 / 40 / 60 cm 

provedení: bílý mat, skleněná policeAHG-403
š / v / h: 80 / 45 / 80 cm 

provedení: černá slinutá keramika,
černé kovové nohy

CT-F4312
š / v / h: 60 / 55 / 120 cm 

provedení: 3D dekor staré dřevo, divoký 
dub a šedý dub, černá kovová podnož

CT-F4212
š / v / h: 60 / 55 / 120 cm 

provedení: 3D dekor staré dřevo, divoký
dub a šedý dub, černá kovová podnož

4.490,-

2.790,-

4.090,-4.590,-

4.290,-

4.490,-

4.390,- 3.190,-

1.390,-

AHG-404
š / v / h: 80 / 43 / 80 cm 

provedení: černá slinutá keramika,
černé kovové podnože

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   18 02.01.2025   12:23:16

KONFERENČNÍ STOLKY
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80001-06B
š / v / h: 29 / 182 / 29 cm 
provedení: chrom a černá

83168-10
š / v / h: 80 / 47 / 30 cm 
provedení: dub sonoma

82646
š / v / h: 50 / 118 / 28 cm 

provedení: hnědá, přírodní, bílá

81870
š / v / h: 50 / 119 / 41 cm 

provedení: černá a bílá

DR-012-3/2
š / v / h: 34 / 110 (78) / 33 cm 

provedení: masiv bambus / látka

DR-013-3/5/4
š / v / h: 30 / 72 (128 / 100) / 29 cm 

provedení: masiv bambus / bílá

DR-025 / 022
š / v / h: 70 / 62 (45) / 30 (28) cm 

provedení: masiv bambus

DR-N191
š / v / h: 61 / 176 / 61 cm 
provedení: masiv bambus

83488
š / v / h: 85 / 95-170 / 45 cm 

provedení: bílá a černá

ABD-1214
š / v / h: 94-160 / 94-167 / 44 cm 

provedení: černá a bílá

ABD-1216
š / v / h: 84-133 / 94-16 / 43 cm 

provedení: černá a bílá

850,-780,- 790,-

1.290,-790,-2.190,-

790,- / 1.490,- / 1.090,-1.290,- / 980,- 1.190,- / 1.090,-990,-

790,-
690,- (BK)

83766-02A
š / v / h: 30 / 170 / 30 cm 

provedení: černá a bílá

990,-

80001-04A
š / v / h: 44 / 174 / 44 cm 

provedení: bílá

390,-

83168-12
š / v / h: 80 / 50 / 30 cm 

provedení: přírodní, černá, bílá

1.090,-

ABD-1209
š / v / h: 83 / 91-164 / 43 cm 

provedení: šedá a bílá

420,-

F-2059
š / v / h: 52 / 186 / 52 cm 

provedení: masiv, přírodní, dub, hnědá a bílá

1.850,- / 1.950,- (WT)
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(I.sk)

š.v.h: 70/50/35*44/41/39 cm
provedení: dub 

C30

7 190,-
(I.sk)

š.v.h: 110*50/66*62 cm
provedení: dub 

C25/1

13 390,-
(I.sk)

š.v.h: 110*46/62*62 cm
provedení: dub 

C25

10 090,-
(I.sk)

š.v.h: 110*46/62*62 cm
provedení: dub 

C23

9 490,-

š.v.h: 110*49/65*62 cm
provedení: I.sk, II.sk 

R43

od 5 190,-
(I.sk)

š.v.h: 106*44*56 cm
provedení: dub/černá 

C16

3 890,-
(I.sk)

š.v.h: 137*43*68 cm
provedení: dub 

C10

5 090,-
(I.sk)

š.v.h: 50*47*50 cm
provedení: dub 

C12/1

2 590,-
(I.sk)

š.v.h: 68*45*68 cm 

typ 01

3 590,-
(I.sk)

š.v.h: 70/60*48/42*70/60 cm
provedení: I.sk, II.sk 

C18

od 4 090,-
(I.sk)

š.v.h: 110*50*60 cm
 

Bp01

4 990,-
(I.sk)

š.v.h: 110*46/62*60 cm
provedení: I.sk, II.sk 

Cp13

od 6 190,-
(I.sk)

š.v.h: 110*45*60 cm
provedení: dub 

R51 2s

10 090,-
(I.sk)

š.v.h: 110*42/58*62 cm
provedení: I.sk, II.sk 

C20 L

od 7 790,-
(I.sk)

š.v.h: 110/155*42/58*62 cm
provedení: I.sk, II.sk 

C20 1L

od 9 390,-
(I.sk)

I.cenová skupina:

II.cenová skupina:ar�san

dub kamenný dub hudson zlatý

KONFERENČNÍ STOLKYKONFERENČNÍ STOLKY
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KONFERENČNÍ STOLKY

š*v*h: 60*40/40*48 cmš*v*h: 80*50/60*45 cm

TWINITALIA
provedení: ořech/černá, artisan/černáprovedení: černá/sklo

š*v*h: 120*45*60 cm

PRINCE A
provedení: černá/chrom

š*v*h: 50*50/40*45 cm

CLEO
provedení: černá provedení: černá/sklo

š*v*h: 60*45 cm

AGIS A
š*v*h: 60*50 cm

ROYAL D
provedení: ořech, bílá

š*v*h: 80*45*80 cmš*v*h: 60*45 cm

SILVER AELLA B
provedení: artisan/černáprovedení: hnědá/černá mat

š*v*h: 68*42*68 cm

AGAVA
provedení: artisan/antracit 

š*v*h: 80*45/60*40 cm

ATLANTA III
provedení: dub/černá

š*v*h: 100*50*60 cm

EVITA
provedení: artisan/černá

š*v*h: 80*45/60*40 cm

POLO
provedení: artisan/černá mat     

2 390,- 2 990,- 1 490,-

1 790,- 1 590,- 2 290,-

1 590,- 990,- 1 990,-

3 890,- 3 190,- 2 690,-
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KONFERENČNÍ STOLKY

dub coast evoke, dub viking 

š.v.h: 110*60/80*65 cm

provedení: bílá alpská, dub ar�san, 

CRTT04

od 6 390,-
dub coast evoke, dub viking 

š.v.h: 110/150*56/72*65 cm

provedení: bílá alpská, dub ar�san, 

CRTT02

od 9 280,-

dub coast evoke, dub viking 

š.v.h: 110/150*59/74*65 cm

provedení: bílá alpská, dub ar�san, 

CRTT14

od 9 290,-
dub coast evoke, dub viking 

š.v.h: 110*55/74*65 cm

provedení: bílá alpská, dub ar�san, 

CRTT07

od 5 890,-

CORTADO Provedení: bílá alpská, dub artisan, dub coast evoke, dub viking
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š*v*h: 200*210*58 cm

skříň 01

8 260,-
š*v*h: 65*200*40 cm

vitrína 04
š*v*h: 50*55*35 cm

noční stolek 09

š*v*h: 110*24*22 cm

police 12

š*v*h: 165*90*208 cm

postel s roštem 1402
š*v*h: 150*55*40 cm

RTV stolek 08

š*v*h: 92*150*40 cm

vitrína 05

20 680,- 8 420,- 2 670,-

4 970,-

1 140,-

13 690,-
š*v*h: 160*90*40 cm

komoda 06

8 790,-

š*v*h: 200*40*58 cm

nástavec 10

5 350,-

š*v*h: 165*90*208 cm

postel s roštem 1401

16 770,-bez matrace bez matrace

URSO Provedení: dub craft zlatý/černá
Možnost dokoupit LED osvětlení 

L/P

L/P
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5 580,- 4 890,- 5 790,-

9 570,- 5 790,- 7 730,- 4 740,- 5 190,- 2 890,-

3 490,- 3 970,- 4 190,- 3 890,-

AVO Provedení: sonoma světlá
Lišta: antracit, bílá, sonoma 
Možnost dokoupit LED osvětlení
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ADAGIO Provedení: dub castello/bílá lesk
Možnost dokoupit LED osvětlení

12 250,- 9 260,- 9 260,- 9 950,- 9 950,-

12 990,- 10 330,-

1 980,-

4 660,-

5 960,-nástavec k RTV 08 2 990,-
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BALTICA Provedení: dub lefkas/černá
Možnost dokoupit LED osvětlení

8 190,-

7 420,- 10 940,- 6 990,- 10 640,-

8 950,- 9 950,- 4 120,-

6 490,- 1 190,-

L/P

L/P

L/P L/P
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BLANCO Provedení: borovice sněžná/MDF šedá
Možnost dokoupit LED osvětlení

skříň 27
š*v*h: 163*202*65 cm

RTV stolek 0901
š*v*h: 165*55*42 cm

postel 35
š*v*h: 170*97*206 cm

9 390,-

bez roštu a matrace

9 490,- 6 790,- 4 970,- 6 730,- 10 550,- 9 260,-

5 270,-
3 990,-5 120,-

7 650,-

17 890,-

1 090,-

3 130,-2 590,-

6 390,-

L/P L/P

L/P
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1 190,- 1 440,-

6 270,-

10 480,- 9 790,- 9 490,- 7 650,-

10 990,- 9 640,- 6 960,- 7 190,- 7 340,- 6 990,-

CASTEL Provedení: sonoma světlá/sonoma lanýž MDF
Možnost dokoupit LED osvětlení
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NEVIO Provedení: dub artisan
Možnost dokoupit LED osvětlení

6 730,- 5 990,-

6 490,-

3 740,-

6 880,-

4 490,-

980,-

4 790,- 4 740,- 6 730,-

L/PL/P
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VELVET Provedení: dub přírodní masiv
Osvětlení v liště v ceně 
Možnost dokoupit LED osvětlení 

31 370,-
š*v*h: 110*200*42 cm

vitrína 12
š*v*h: 75*200*42 cm

vi�na 10

 10 690,-
š*v*h: 75*200*42 cm

regál 17
š*v*h: 120*48*70 cm

konferenční stolek 41

š*v*h: 105*110*42 cm

komoda 75
š*v*h: 161*88*42 cm

komoda 45
š*v*h: 125*88*42 cm

komoda 44

š*v*h: 161*58*42 cm

RTV stolek 25
š*v*h: 160/250*78*90 cm

jídelní stůl 40

š*v*h: 181*88*42 cm

komoda 47

š*v*h: 110*150*42 cm

vitrína 15

Rozklad

21 590,-  25 740,- 10 450,-

28 390,- 22 990,- 18 670,- 20 970,-

17 990,- 26 280,-
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PORTO Provedení: dub zlatý olej masiv/černá mat 
Možnost dokoupit LED osvětlení  

š*v*h: 70*200*42 cm

vi�na 10 L

 23 490,-
š*v*h: 70*200*42 cm

vitrína 10 P
š*v*h: 80*45*80 cm

konferenční stolek 41

š*v*h: 155*26*24 cm

police 35
š*v*h: 155*88*42 cm

komoda 46
š*v*h: 90*128*42 cm

komoda 75

š*v*h: 180*50*42 cm

RTV stolek 25
š*v*h: 160/250*76*90 cm

jídelní stůl 40

š*v*h: 180*88*42 cm

komoda 45

š*v*h: 90*134*42 cm

vitrína 15

Rozklad

23 490,- 24 590,- 12 580,-

28 990,- 27 490,- 22 790,- 2 970,-

19 990,- 27 960,-



64

NAPOLI Provedení: dub bianco masiv
LED osvětlení v ceně     

š*v*h: 75*207*42 cm

vi�na 01

 28 990,-
š*v*h: 180*93*46 cm

komoda 20
š*v*h: 115*42*65 cm

konferenční stolek 41

š*v*h: 161*25*8 cm

police 35
š*v*h: 200*78*100 cm

jídelní stůl 40
š*v*h: 121*174*24 cm

panel 34
š*v*h: 200*60*50 cm

RTV stolek 31

š*v*h: 121*143*42 cm

komoda 22

24 370,- 27 590,- 14 990,-

22 840,- 27 990,- 8 270,- 2 930,-
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KAMIRKENT Provedení: dub bílý/dub šedý 
Možnost dokoupit LED osvětlení

5 090,-
š*v*h: 114*128*37 cm

komoda POP 2F

4 305,-
š*v*h: 69*195*37 cm

vitrína VS

5 432,-
š*v*h: 100*195*37 cm

vitrína POP V

717,-
š*v*h: 120*22*20  cm

police ZP

3 349,-
š*v*h: 152*50*44 cm

RTV 150
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MAXIMUS Provedení: švestka comano
Možnost dokoupit LED osvětleníBELFORT Provedení: artisan/cashmere
Možnost dokoupit LED osvětlení 

4 650,-
š*v*h: 60*193*40 cm

vitrína 1K VS1

4 350,-
š*v*h: 85*122*40 cm

vitrína 2K VS1

5 940,-
š*v*h: 164*90*40 cm

komoda 3K3F

3 150,-
š*v*h: 164*52*40 cm

RTV stolek 3K2V

2 230,-
š*v*h: 101*47*55 cm

konferenční stolek STO

1 190,-
š*v*h: 151*32*20 cm

police ZP
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KAMIRMAYENE Provedení: artisan/černá mat
Možnost dokoupit LED osvětlení 

5 000,-
š*v*h: 55*195*40 cm

vitrína 1K VS1

5 270,-
š*v*h: 93*138*40 cm

vitrína 2K VS1

2 260,-
š*v*h: 101*45*55 cm

konferenční stolek STO

3 490,-
š*v*h: 151*55*40 cm

RTV stolek 150 3K1F2V

4 070,-
š*v*h: 157*55*40 cm

RTV stolek 157 3K2F2V

700,-
š*v*h: 138*24*20 cm

police ZP

6 370,-
š*v*h: 157*93*40 cm

komoda 3K3F
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KAMIRSARDINIA Provedení: artisan/černá
Možnost dokoupit LED osvětlení

6 860,-
š*v*h: 85*194*35 cm

vitrína 2K VS2

5 150,-
š*v*h: 85*154*35 cm

vitrína 2K VS1

4 840,-
š*v*h: 85*192*42 cm

vitrína POP

6 510,-
š*v*h: 159*95*42 cm

komoda 3K4F

1 140,-
š*v*h: 138*24*21 cm

police ZP

3 660,-
š*v*h: 171*54*42 cm

RTV stolek 170

2 920,-
š*v*h: 121*43*61 cm

konferenční stolek STO

1 880,-
š*v*h: 50*138*28 cm

police NP
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KAMIRVANDEA Provedení: artisan/černá, dub šedý/cashmere
Možnost dokoupit LED osvětlení 

1 820,-

š*v*h: 58*105*19 cm
pouze ar�san/černá

police ZP3P

890,-
š*v*h: 138*24*20 cm

police ZP

6 730,-
š*v*h: 157*93*40 cm

komoda 3K4F

4 350,-
š*v*h: 87*131*40 cm

vitrína 2K POP

4 910,-

vitrína 1K VS1
š*v*h: 55*195*40 cm
pouze ar�san/černá

6 930,-

vitrína 2K2F VS1
š*v*h: 87*195*40 cm

3 240,-
š*v*h: 121*42*55 cm

konferenční stolek STO

4 390,-

š*v*h: 157*54*40 cm
pouze ar�san/černá

RTV stolek 157 3K2F2V

4 730,-
š*v*h: 183*54*40cm

RTV stolek 183 4K2F2V
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LATTE Provedení: černá/lamely artisan 
Možnost výběru z 24 barevných odstínů

11 590,-

vitrína
š*v*h: 106*200*40 cm

10 890,-

skříň
š*v*h: 84*200*60 cm

8 490,-

komoda 3D
š*v*h: 140*100*40 cm

9 090,-

komoda 4S1D
š*v*h: 116*80*40 cm

7 090,-

konferenční stolek
š*v*h: 78*51*67 cm

7 190,-

pracovní stůl
š*v*h: 140*77*60 cm

4 290,-

jídelní stůl
š*v*h: 140*76*80 cm

5 390,-

RTV stolek
š*v*h: 140*43*50 cm

4 790,-

konferenční stolek kulatý
š*v*h: 68*54*68 cm

8 990,-

postel 140 s roštem
š*v*h: 155*91*206 cm

2 190,-

noční stolek
š*v*h: 40*43*40 cm

4 190,-

taburet
š*v*h: 99*48*40 cm

3 090,-

zrcadlo
š*v*h: 67*110*4 cm

bez matrace
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KATE Provedení: dub sonoma/sonoma čokoláda
Možnost výběru z 24 barevných odstínů

11 490,- 8 690,-

10 990,-

12 190,-

8 390,-

7 890,-

4 690,-

1 390,- 3 490,-

6 590,-
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9 190,- 7 590,- 11 090,- 9 990,- 9 290,- 4 790,-

10 490,- 8 390,- 10 090,- 11 290,- 7 190,-

5 890,- 7 290,- 1 390,- 4 590,- 4 090,-

BAHAMA Provedení: dub sonoma
Možnost výběru z 24 barevných odstínů
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7 590,-

skříň SD
š*v*h: 90*188*34 cm

6 790,-

regál RS
š*v*h: 50*188*34 cm

6 690,-

regál R2
š*v*h: 90*188*34 cm

5 090,-

regál rohový ND
š*v*h: 34*188*34 cm

6 090,-

skříň S1
š*v*h: 50*188*34 cm

6 090,-

komoda KM
š*v*h: 90*74*44 cm

5 190,-

komoda K2
š*v*h: 90*113*34 cm

6 190,-

komoda K1
š*v*h: 90*113*34 cm

4 690,-

komoda K3
š*v*h: 50*113*34 cm

2 690,-

police P1
š*v*h: 90*46*33 cm

5 190,-

RTV stolek
š*v*h: 90*53*50 cm

6 990,-

pracovní stůl B1
š*v*h: 124*76*60 cm

3 690,-

regál rohový NM
š*v*h: 34*113*34 cm

ADA Provedení: artisan/buk fjord světlý 
Možnost výběru z 24 barevných odstínů
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š*v*h: 100*196*42 cm

vi�na 72

14 990,-
š*v*h: 90*145*42 cm

vitrína 82
š*v*h: 90*16*17 cm

2 police 25

š*v*h: 160*49*42 cm

RTV stolek 44

š*v*h: 90*80*42 cm

komoda 05

š*v*h: 140*49*42 cm

RTV stolek 41
š*v*h: 164*80*42 cm

komoda 19

š*v*h: 60*145*42 cm

vitrína 81

18 990,- 10 490,- 2 990,-

15 990,-

8 990,-

10 590,- 11 890,-
š*v*h: 200*49*42 cm

RTV stolek 48

12 990,-

BETA Provedení: dub přírodní masiv
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ROSO Provedení: dub přírodní 
Možnost dokoupit LED osvětlení 

š*v*h: 60*190*40 cm

vi�na 90

10 890,-
š*v*h: 60*135*40 cm

vitrína 95
š*v*h: 90*16*17 cm

2 police 25

š*v*h: 180*80*40 cm

komoda 18

š*v*h: 85*80*40 cm

komoda 05

š*v*h: 125*80*40 cm

komoda 14
š*v*h: 180*55*40 cm

RTV stolek 48

š*v*h: 85*141*40 cm

vitrína 85

14 890,- 17 490,- 2 990,-

14 290,-

9 290,-

14 690,- 18 790,-
š*v*h: 140*55*40 cm

RTV stolek 43

11 490,-
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š*v*h: 93*195*53 cm

skříň ML 1

8 390,-
š*v*h: 93*195*37 cm

vitrína ML 2
š*v*h: 130*20*20 cm

police ML 6

š*v*h: 175*20*20 cm

police ML 6a

š*v*h: 130*86*37 cm

komoda ML 12
š*v*h: 150*59*37 cm

RTV stolek ML 4

š*v*h: 93*141*37 cm

vitrína ML 2a

9 550,- 6 390,- 790,-

4 990,-

1 160,-

6 590,-
š*v*h: 180*86*37 cm

komoda ML 13

8 250,-

KAMIRMOLTO Provedení: artisan/černá
LED osvětlení v ceně 

21 690,-sestava A 336x195x37 cm
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š*v*h: 75*148*38 cm

vitrína C 2a

4 990,-
š*v*h: 49*199*38 cm

skříň C 3
š*v*h: 140*27*20 cm

police C 6

š*v*h: 25*103*38 cm

regál C 11
š*v*h: 175*101*43 cm

komoda C 12

š*v*h: 25*153*38 cm

vitrína C 2

6 390,- 3 190,- 990,-

10 560,- 890,-
š*v*h: 175*45*43 cm

RTV stolek C 4

5 990,-

KAMIRCANDY Provedení: artisan/cashmere 
LED osvětlení v ceně

22 490,-sestava A 299x199x43 cm
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š*v*h: 89*194*54 cm

skříň K 1

8 690,-
š*v*h: 89*194*37 cm

vitrína K 2
š*v*h: 120*26*20 cm

police K 6

š*v*h: 160*26*20 cm

police K 6a

š*v*h: 130*97*37 cm

komoda K 12
š*v*h: 170*49*37 cm

RTV stolek K 4a

š*v*h: 89*130*37 cm

komoda K 15

8 990,- 5 150,- 1 170,-

4 790,-

1 550,-

6 990,-
š*v*h: 130*49*37 cm

RTV stolek K 4

3 490,-

š*v*h: 120*13*30 cm

nástavec K 7a

580,-
š*v*h: 80*13*30 cm

nástavec K 7

450,-

KAMIRKEKS Provedení: artisan/cashmere 
LED osvětlení v ceně 

18 490,-sestava A 308x194x37 cm   
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6 190,-

skříň
JDKS 821

š*v*h: 95*192*53 cm

6 290,- 6 190,- 4 190,- 950,-

4 190,- 4 190,- 3 290,- 2 490,-

vitrína
JDKV 721

š*v*h: 95*192*42 cm

regál
JDKR 721

š*v*h: 95*192*42 cm

vitrína
JDKV 711

š*v*h: 55*192*42 cm

police
JDKB 01

š*v*h: 90*100*22 cm

komoda
JDKK 2311

š*v*h: 139*85*42 cm

komoda
JDKK 221

š*v*h: 95*85*42 cm

RTV stolek
JDKT 121

š*v*h: 150*55*42 cm

konferenční stolek
CFTT 5160

š*v*h: 110*50*60 cm

MAXIMUS Provedení: švestka comano
Možnost dokoupit LED osvětleníJOKISS Provedení: catania oak

Možnost dokoupit LED osvětlení 
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4 690,-

RTV stolek
MAEF01

š*v*h: 157*54*43 cm

830,-

police
MAEP01

š*v*h: 150*24*20 cm

5 890,-

komoda
MAEK01

š*v*h: 157*86*43 cm

4 740,-

komoda
MAEK02

š*v*h: 107*86*43 cm

6 690,-

vitrína
MAEV02

š*v*h: 97*150*43 cm

5 560,-

vitrína
MAEV01

š*v*h: 57*198*43 cm

MARINELLA Provedení: dub coast evoke/bílá alpská
Možnost dokoupit LED osvětlení 
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5 880,-

regál
METR01 L/P

š*v*h: 85*157*37 cm

6 460,-

vitrína
METV01 L/P

š*v*h: 57*205*37 cm

3 870,-

konferenční stolek
METT02

š*v*h: 110*42*67 cm

5 490,-

jídelní stůl
BROT02

š*v*h: 160/200*76*90 cm

1 990,-

konferenční stolek
METT01

š*v*h: 67*42*67 cm

830,-

police
METP01

š*v*h: 149*22*21 cm

6 350,-

komoda
METK01

š*v*h: 167*79*40 cm

5 990,-

RTV stolek
METF01

š*v*h: 167*63*40 cm

MESTRE Provedení:  dub viking/černá perla/bílá lesk
Možnost dokoupit LED osvětlení
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7 190,-

komoda
PLIK02

š*v*h: 85*141*40 cm

6 130,-

pracovní stůl
PLIB01

š*v*h: 65*76*150 cm

5 890,-

vitrína
PLIV01

š*v*h: 61*208*40 cm

4 990,-

konferenční stolek
PLIT01

š*v*h: 110*36*68 cm

11 990,-

jídelní stůl
PLIT02

š*v*h: 120/160*76*120 cm

1 490,-

police
PLIP02

š*v*h: 140*26*22 cm

7 990,-

komoda
PLIK05

š*v*h: 145*86*40 cm

7 390,-

RTV stolek
PLIF02

š*v*h: 184*66*40 cm

7 160,-

regál
PLIR01

š*v*h: 112*141*40 cm

PLISSEE Provedení:  bílá alpin/dub grandson/bílá alpin 
Možnost dokoupit LED osvětlení
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4 770,-

komoda
MRLK01

š*v*h: 90*128*42 cm

2 760,-

skříňka závěsná
MRLS01

š*v*h: 135*43*42 cm

9 890,-

skříň
MRLS03

š*v*h: 135*195*60 cm

990,-

noční stolek
MRLX01

š*v*h: 40*33*42 cm

3 170,-

postel
MRLZ01

š*v*h: 95*88*205 cm

680,-

police
MRLP01

š*v*h: 120*21*20 cm

2 890,-

zásuvka pod postel
MRLZ03

š*v*h: 124*23*201 cm

4 840,-

komoda
MRLK04

š*v*h: 135*65*42 cm

2 740,-

pracovní stůl
MRLB02

š*v*h: 140*76*60 cm

bez roštu a matrace

MARLOW Provedení:  bílá alpská/dub honey castello/bílá alpská 
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1 370,-
680,-

910,-

750,- 750,-
10 940,-

7 190,- 2 750,- 7 990,- 5 990,- 5 120,-

9 570,- 9 330,- 8 260,- 6 790,- 5 730,- 3 740,-

bílá

buk

šedá

Dostupné
v barvách:

DROP Provedení: buk fjord/bílá
Dvířka: platina šedá
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TORINO Provedení: bílá/dub castello/bílá/MDF grafit 

skříň 04
š*v*h: 64*196*40 cm

 6 650,-

skříň 05
š*v*h: 101*140*40 cm

 6 960,-

skříň 01
š*v*h: 138*196*53 cm

13 690,-

noční stolek 09
š*v*h: 43*48*34 cm

2 130,-

police 10
š*v*h: 101*25*21 cm

980,-

komoda 06
š*v*h: 138*86*40 cm

 8 190,-

komoda 07
š*v*h: 82*86*40 cm

 5 190,-

skříň 03
š*v*h: 96*196*96 cm

 10 690,-

skříň 02
š*v*h: 82*196*53 cm

 6 990,-

pracovní stůl 08
š*v*h: 120*79*55 cm

3 990,-

postel s roštem 11
š*v*h: 94*90*207 cm

postel s roštem 1202
š*v*h: 126*90*207 cm

9 180,- bez matrace 11 480,- bez matrace
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REA CROBAT/HOPPIP ČELO,
Čelo na zásuvky v balení 1 ks
• MATERIÁL: laminovaná DTD 
16 mm, ABS hrany 2 mm
• PROVEDENÍ: dezény REA™
STANDARD, REA™ UNI a 
REA ™ PRIMEBOARD
Nutno objednat 2 ks

435,-  REA ™STANDARD, REA™ UNI

925,- REA ™ PRIMEBOARD

REA HOPPIP KORPUS, bílá

HOPPIP MATRAC, rozkládací matrace

REA HOPPIP/CROBAT ČELO, rose, 435,-
REA HOPPIP/CROBAT ČELO, plum, 435,-

REA HOPPIP
KORPUS

REA HOPPIP KORPUS, lůžko s rozkladem, úložným prostorem a roštem (bez čel zásuvek),
• MATERIÁL: laminovaná DT 25 a 16 mm, ABS hrany 0,5 mm a 2 mm, plnovýsuv
• PROVEDENÍ: dezény REA™ STANDARD
• ROZMĚR: š.v.h: 96*90*205,5 cm, po rozložení š.v.h: 184*90*205,5 cm, Rozměr lůžka: 90*200 cm, po rozložení 179*200 cm
Výška horní hrany roštu: 40,5 cm od země. Cena je včetně roštu, bez matrace a doplňků. Doporučujeme matraci HOPPIP.

  ▶ Korpus je dodáván bez čel zásuvek – čela je NUTNO objednat jednotlivě.
      Možnost výběru z dezénů REA™ STANDARD + REA™ UNI a PRIMEBOARD dezény. Dodáváme v demontu.

14 845,-

 ▶ nosné části laminované DTD tloušťky 25 mm s 2 mm ABS hranou
 ▶ univerzální provedení L/P
 ▶ po rozložení je matrace v jedné výšce REA HOPPIP

HOPPIP matrace, rozkládací matrace
• MATERIÁL: PUR pěna, tloušťky 12 cm,
   Snímatelný potah Micro,
   praní při teplotě 40 °C
 • HUSTOTA: 28 kg/m³
 • NOSNOST: do 110 kg
 • ROZMĚR: š.v.h: 89+90 * 12 * 200 cm

6 155,-

REA HOPPIP KORPUS: bílá 14 845,-
+ REA HOPPIP/CROBAT ČELO: rose + plum 2x 435,-
+ HOPPIP MATRACE: rozkládací matrace do postele REA HOPPIP 6 155,-

horní hrana roštu

40
,5

 c
m

REA ™ STANDARD
korpusy

8UNI
COLOR
3PRIMEB
dezény
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▶ samostatný úložný prostor BOX pro matraci
▶ nosné části z laminované DTD tloušťky 25 mm s 2 mm ABS hranou 
▶ universální provedení L/P
▶ po rozložení zůstávají matrace v jedné výšce 

BOX pro matraci (peřiňák)

REA ROY,
psací stolek, pravé provedení,
graphite

8 165,-

REA CROBAT
KORPUS

17 565,-

REA CROBAT KORPUS: lůžko s rozkladem , úložným prostorem,
roštem a bočním úložným BOXEM pro matraci – peřiňák, (bez čel zásuvek)
• MATERIÁL: laminovaná DTD 25 a 16 mm, ABS hrany 0,5 mm a 2 mm, plnovýsuv
• PROVEDENÍ: dezény REA™ STANDARD
• ROZMĚR: š.v.h: 124*90*205,5 cm, po rozložení š.v.h:204*90*205 cm
Rozměr lůžka: 90*200 cm, po rozložení 170*200 cm
Výška horní hrany roštu: 40,5 cm od země
Cena je včetně roštu, bez matrace a doplňků. UNIVERZÁLNÍ provedení L/P.

REA CROBAT KORPUS, graphite

REA HOPPIP/CROBAT ČELO, pow blue, 435,- REA HOPPIP/CROBAT ČELO, pow blue, 435,-

REA CROBAT
▶ Korpus je dodáván bez čel zásuvek – čela je NUTNO objednat jednotlivě.
▶ Možnost výběru z dezénů REA ™ STANDARD + REA™ UNI a PRIMEBOARD.
    Dodáváme v demontu.

8UNI
COLOR
3PRIMEB
dezény

REA CROBAT KORPUS: grafite 17 565,-
+ REA HOPPIP/CROBAT ČELO: pow blue + pow blue, 2x 435,-
+ VENDY matrace 20 cm, rozměr 90*200 cm 4 800,- + 80*200 cm  4 320,- 

40
,5

 c
m

horní hrana roštu

REA CROBAT/HOPPIP ČELO
Čelo na zásuvky, v balení 1 ks
• MATERIÁL: laminovaná DTD
   16 mm, ABS, hrany 2 mm
• PROVEDENÍ: dezény REA™ 
   STANDARD, REA™ UNI a
   REA™ PRIMEBOARD
Nutno objednat 2 ks.

435,-  REA™ STANDARD, REA™ UNI 

925,- REA™ PRIMEBOARDlesk cappuccino

lesk bílá

mat černá
REA ™ PRIMEBOARD

REA ™ UNI
čílka
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COMFORT PLUS 

DELUXE

HYPERSOFT

Matrace COMFORT PLUS 180x200 cm 10 900,-      
Tuhost H3, výška 24 cm, taštičkové pružiny
Matrace COMFORT PLUS   90x200 cm 6 100,-
Tuhost H3, výška 24 cm, taštičkové pružiny

Postel s úl.prostorem, roštem,  bez matrace 
š*v*hl: 190*40/115*209 cm 
výška ložné plochy: 64 cm, SET COMFORT PLUS  
(postel včetně matrace vcelku)    24 800,- 

13 900,-

od 3 490,-

16 700,-

(látka SB 53, 54)

14 400,-
(látka SB 21,38)

(látka SB 52,54)

Matrace DELUXE 180x200 cm 12 500,-     
Tuhost H3, výška 28 cm, taštičkové pružiny
Matrace DELUXE   90x200 cm 6 900,-
Tuhost H3, výška 28 cm, taštičkové pružiny

Postel s úl.prostorem, roštem,  bez matrace š*v*hl: 
190*52/127*210 cm výška ložné plochy: 70 cm
SET DELUXE  
(postel včetně matrace vcelku)    26 900,-

Matrace HYPERSOFT 180x200 cm 8 900,-       
Tuhost H2/H5, výška 28 cm, Hercules pružiny
Matrace HYPERSOFT   90x200 cm 4 900,-
Tuhost H2/H5, výška 28 cm, Hercules pružiny

Postel s úl.prostorem, roštem,  bez matrace 
š*v*hl: 190*38/115*209 cm, výška ložné plochy: 66 cm
SET HYPERSOFT  
(postel včetně matrace vcelku)    25 600,-

24 800,-
(postel včetně matrace)

26 900,-
(postel včetně matrace)

25 600,-
(postel včetně matrace)
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FORTUNA provedení:
dub bardolíno, dub sněhový, dub artisan

dub artisan

5 100,- 7 650,- 8 170,-

10 990,- 7 650,- 8 200,-
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od 13 990,-

od 3 490,-

od 5 390,-

K2 90 BOX     Postel s roštem a úl. prostorem
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*hl: 97*55/80*208 cm

K8 90 BOX    Postel s roštem a úl. prostorem
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*hl: 97*55/98*208 cm

K8 90     Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*hl: 97*55/98*208 cm

od 11 990,-

Postel 120/140/160/180 
š*v*hl: 127/147/167/187*55/98*208 cm

(bez matrace, buk natural)

Postel 120/140/160 
š*v*hl: 127/147/167*55/98*208 cm

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)
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od 12 990,-

K1 SOFA 90 PLNÁ PLUS    Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*hl: 98*80*208 cm

K1 SOFA 90 BOX    Postel s roštem a úl. prostrem
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*hl: 98*80*208 cm

K1 90 PLNÁ PLUS    Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá
 š*v*hl: 98*55/80*208 cm

Zásuvka
š*v*hl: 90*29*190 cm

od 4 990,-
(buk natural, bez matrace)

od 5 390,-

od 950,-

Přední čelo 
š*v*hl: 90*1,8*30 cm

od 7 890,-

(buk natural)

Zásuvka 
š*v*hl: 90*25*75 cm

od 2 250,-od 950,-

Přední čelo 
 š*v*hl: 90*1,8*30 cm

(buk natural)

(buk natural)

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)
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NEX 

PINOKIO

MONAKO

                        Postel 90  š*v*h: 97*58/85*208 cm
Postel 120 /140  š*v*h: 127/147*58/85*208 cm 

Poste 160/180  š*v*h: 167/187*58/85*208 cm

                        Postel 90  š*v*h: 99*55/78*208 cm
Postel 120 /140  š*v*h: 129/149*55/78*208 cm 

Poste 160/180  š*v*h: 169/189*55/78*208 cm

                        Postel 90  š*v*h: 96*36/52/69*208 cm
Postel 120 /140  š*v*h: 126/146*36/52/69*208 cm 

Poste 160/180  š*v*h: 166/186*36/52/69*208 cm

Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá

Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá

Postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá

od 5 890,-

od 3 990,-

od 6 350,-
(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)
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LENNY PP Patrová postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá, š*v*h: 102*140*208 cm
LENNY H - od 15 500,-  š*v*h: 102*173*208 cm

MARIO 90/140 PP 

MARIO PP 

Patrová postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*h: 148*160*210 cm

Patrová postel bez roštu
Provedení: buk natural, buk bílá
š*v*h: 98*160*210 cm

Zábrana 
š*v: 87*38 cm 

Žebřík 5L
š*v: 60*180 cm

od 15 990,-

od 18 900,-

od 11 990,-

od 1 290,- od 1 690,-

Zábrana 
š*v: 87*38 cm 

od 1 690,-

Zábrana 
š*v: 87*38 cm 

Žebřík 5L
š*v: 60*180 cm

od 1 290,- od 1 150,-

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)

(bez matrace, buk natural)
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13 620,-

skříň 220 OG H205
š*v*h: 220*205*61 cm

12 300,-

postel 180 PLUS
š*v*h: 288*115*211 cm

bez roštu a matrace

bez roštu a matrace

8 730,-

postel 180
š*v*h: 194*115*209 cm

2 900,-

noční stolek NO3F
š*v*h: 48*71*40 cm

2 240,-

noční stolek NO2F
š*v*h: 48*52*40 cm

15 740,-

skříň 220 OG H205 + RAM LED
š*v*h: 230*209*80 cm

4 960,-

komoda 2K3F
š*v*h: 120*90*40 cm

BELFORT Provedení: cashmere/artisan 
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SARDINIA Provedeni: artisan/černá 

14 440,-

skříň 220 OG
š*v*h: 217*210*63 cm

7 570,-

postel 180
š*v*h: 198*94*212 cm

bez roštu a matrace

2 560,-

noční stolek NO2F
š*v*h: 46*54*35 cm

16 560,-

skříň 220 OG + RAM LED
š*v*h: 227*214*81 cm

14 280,-

skříň 180 OG + RAM LED
š*v*h: 189*214*81 cm

12 270,-

skříň 180 OG
š*v*h: 179*210*62 cm

4 870,-

komoda 4F
š*v*h: 92*95*42 cm
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ALBI skříně Provedení: bílá, cashmere 

NAVARA  skříně 

LEON skříně 

Provedení: artisan, dub šedý
Lze dokoupit zrcadlo. 

Provedení: artisan, bílá

od 9 140,-

skříň 4K2FO
š*v*h: 161*206*54 cm

od 7 640,-

skříň 3K2FO
š*v*h: 128*206*54 cm

od 10 380,-

skříň 165
š*v*h: 166*216*60 cm

od 11 880,-

skříň 215
š*v*h: 213*216*60 cm

od 14 990,-

skříň 245 OG 2K
š*v*h: 242*216*60 cm

od 11 710,-

skříň 180 OG
š*v*h: 180*216*60 cm

od 12 990,-

skříň 205 OG
š*v*h: 205*216*60 cm

od 16 140,-

skříň 245 OG
š*v*h: 245*216*60 cm
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š*v*h: 90*26*200 cm

postel LK 138

od 4 090,-

š*v*h: 90*58*55 cm

truhla KS 104

od 5 190,-

Borovice moření za příplatek:

Olše Dub Šedá Ořech

bez roštu a matrace

š*v*h: 80/90/100/120/140/160/180*35/50*200 cm

postel LK 099

od 1 990,-
bez roštu a matrace

š*v*h: 80/90/100*52/62*200 cm

postel LK 157

od 2 190,-
bez roštu a matrace

š*v*h: 90*17/70*200 cm

postel LK 134

od 7 490,-
bez roštu a matrace

š*v*h: 77*55*48 cm

truhla KS 105

od 4 490,-
š*v*h: 68*45*44 cm

truhla KS 106

od 3 490,-

POSTELE Provedení: borovice

TRUHLY Provedení: borovice
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š*v*h: 80*89*48 cm

komoda I

3 390,-
š*v*h: 120*89*48 cm

komoda II

3 990,-
š*v*h: 160*89*48 cm

komoda III

4 690,-
š*v*h: 80*89*48 cm

komoda IV

3 490,-
š*v*h: 120*89*48 cm

komoda V

4 090,-

FLORENCIE

Komody

ATENA Provedení: bílá, lamely černé 
š.v.h: 150/200*215*62 cm
Možnost dokoupit LED osvětlení,
tiché dovření LAGUNA

Provedení:  craft zlatý, bílá, grafit, sonoma, čokoláda

Provedení: bílá, craft zlatý 
Možnost dokoupit LED osvětlení, tiché dovření LAGUNA

š*v*h: 100*215*61 cm

skříň 100

7 590,-

š*v*h: 100*30*61 cm

nástavec 100

1 990,-

š*v*h: 150*215*61 cm

skříň 150

9 990,-

š*v*h: 150*30*61 cm

nástavec 150

2 590,-

š*v*h: 200*215*61 cm

skříň 200

11 990,-

š*v*h: 200*30*61 cm

nástavec 200

3 190,-

ATENA Provedení: bílá, lamely černé 
Komoda II    120*89*48 cm
Komoda III   160*89*48 cm 

150:
11 390,- 

200:
14 090,-

II:
5 090,- 

III:
6 090,-
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LIVIA LAURA PŘEDSÍŇ L/PPŘEDSÍŇ L/P

A15 LAGOS

A12A1

Provedení: craft zlatý/zrcadlo,
bílá,grafi,sonoma,čokoláda
š*v*h: 100/125/150/175/200/230*215/245*62 cm
Možnost dokoupit LED osvětlení, tiché dovření LAGUNA

Provedení: craft zlatý/lamely černé 
š*v*h: 200*215*61 cm

Provedení: craft zlatý/zrcadlo,
sonoma, čokoláda, san remo
š*v*h: 100/125/150/175/200/230*215/245*62 cm
Možnost dokoupit LED osvětlení, tiché dovření LAGUNA

Provedení: craft zlatý/zrcadlo,
bílá,grafi,sonoma,čokoláda
š*v*h: 100/125/150/175/200/230*215/245*62 cm
Možnost dokoupit LED osvětlení, tiché dovření LAGUNA

Provedení: craft zlatý 
š*v*h: 100*190*35 cm

Provedení: craft zlatý 
š*v*h: 120*190*35 cm

od 9 290,- od 8 790,-

od 7 890,- 12 990,-

6 390,- 7 590,-
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LENY š*v*h: 173/193*112*212 cm
ložná plocha: 160/180*200 cm

Volně ložené matrace, pratelný potah.
Lamelový rošt RELAX, otevírání z boku, popruh proti přetížení.
Úložný prostor. Šíře 180 nebo 160 cm.
Výběr látek z celé kolekce POHODA.
Nohy kovové (chrom) 15 cm.
Výška ložné plochy dle matrace   MIAMI 60 cm, MADONA 62 cm.
Látkové provedení ARAGON 70,93.
Cena bez plédu a polštářů.

od 14 490,-
(bez matrace)

MEDA š*v*h: 173/193*112*212 cm
ložná plocha: 160/180*200 cm

Volně ložené matrace, pratelný potah.
Polohovací lamelový rošt DUOFLEX, popruh proti přetížení.
Úložný prostor. Šíře 180 nebo 160 cm.
Výběr látek z celé kolekce POHODA.
Nohy dřevěné přírodní buk 15 cm.
Výška ložné plochy dle matrace   MIAMI 60 cm, MADONA 62 cm.
Látkové provedení VOSS 28,84.
Cena bez plédu a polštářů.

od 15 490,-
(bez matrace)

ARONA š*v*h: 168/188*101*206 cm
ložná plocha: 160/180*200 cm

Volně ložené matrace, pratelný potah.
Lamelový rošt RELAX, otevírání z boku, popruh proti přetížení.
Úložný prostor. Šíře 180 nebo 160 cm.
Výběr látek z celé kolekce POHODA.
Nohy dřevěné přírodní buk 3 cm.
Výška ložné plochy dle matrace MIAMI 50 cm, MADONA 52 cm.
Látkové provedení RIVIERA 16.
Cena bez plédu a polštářů.

od 13 990,-
(bez matrace)
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CASTANA 2

OLIVERA 2 Postel s úl. prostorem, roštem, bez matrace
š*v*h: 194*107/122*215 cm
výška ložné plochy 53 cm 

Postel s úl. prostorem, roštem, bez matrace
š*v*h: 194*107*217 cm
výška ložné plochy 43 cm 

17 990,-

18 290,-

(akční látka AS 10)

(akční látka EV 09)



102

• 4 modelové řady včetně Boxspring
• více jak 40 typů postelí
• 200 druhů látek zdarma
• velký výběr matrací a roštů
• záruka až 7 let

Celý katalog
ke stažení QR kód

letiště od 16 990,- MODELOVÁ ŘADA BOX SPRING válendy od 7 990,-
akční cena:

letiště od 10 890,- MODELOVÁ ŘADA TOP EXCLUSIVE válendy od 6 890,-
akční cena:

PALLADIO

LUIGI

RIALTO

VENETO

VIVAT

FACILE

BOTANICA

SONO



103

◄ HELEN 

Standardní rozměry do 90x200 cm

◄ LISA 

◄ IVONA

◄ LUKA

3 860,-

4 290,-

2 690,-

4 560,-



104

20 26

Cena za 1 ks od:

6.995,-

Cena za 1 ks od:

9.890,-

20 cm 6.995 Kč
22 cm 7.495 Kč
24 cm 7.695 Kč

24 cm 9.890 Kč

26 cm  8.495 Kč

20 cm   120x200 cm: 11.200 Kč/ks | 200x200 cm: 18.190 Kč/ks
22 cm   120x200 cm: 12.000 Kč/ks | 200x200 cm: 19.490 Kč/ks
24 cm   120x200 cm: 12.320 Kč/ks | 200x200 cm: 20.010 Kč/ks
26 cm   120x200 cm: 13.600 Kč/ks 

   100x200 cm: 11.870 Kč/ks 
   120x200 cm: 15.830 Kč/ks 

140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 19.780 Kč/ks 
   200x200 cm: 25.720 Kč/ks 

Cena za 1 ks od:

10.670,-

24 cm10.670 Kč
   100x200 cm: 12.810 Kč/ks 
   120x200 cm: 17.080 Kč/ks 

140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 21.340 Kč/ks 
   200x200 cm: 27.750 Kč/ks 

| 200x200 cm: 22.090 Kč/ks

80/90x200 cm

80/90x200 cm

80/90x200 cm
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Matrace vyrobená z Flexifoam® pěn v kombinaci s 
vrstvou latexu, který zajišťuje
vynikající podmínky pro spánek. 
Luxusní potah BAMBOO je konstruován ze dvou
samostatných polovin. Je pratelný na 60 °C.

Oboustranná robustní robustní matrace vyšší nosnosti s  
paměťovou (viskoelastickou) a unikátní GelTouch 
hybridní pěnou  v konstrukci masivních desek. 

Gizela

Artax 3D
Matrace, s rozdílnou tuhostí stran. Střed matrace je 
zpevněn RE pěnou. Matrace má snímatelný a pratel-
ný potah Bamboo, který zajistí  optimální odvod 
vlhkosti a je vhodný pro alergiky, praní na 60 °C.

Cena za 1 ks od:

10.900,-

26 cm10.900 Kč
30 cm 26 cm 30 cm11.900 Kč

   100x200 cm: 14.280 Kč/ks 
   120x200 cm: 19.040 Kč/ks 

140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 23.800 Kč/ks 
   200x200 cm: 30.940 Kč/ks 

13.080 Kč/ks 
17.440 Kč/ks 
21.800 Kč/ks 
28.340 Kč/ks 

Cena za 1 ks od:

5.990,-

20 cm 5.990 Kč

Cena za 1 ks od:

5.890,-

Cena z

3.990,-

20 cm 5.890 Kč

22 cm 3.990 Kč

   100x200 cm: 7.190 Kč/ks 
   120x200 cm: 9.590 Kč/ks 

140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 11.980 Kč/ks 
   200x200 cm: 15.580 Kč/ks 

 

   120x200 cm: 9.290 Kč/ks 
200x200 cm: 14.990 Kč/ks

Rainbow
technology bambus

a 1 ks od:

bambus paměťová
pěna

HR studená
pěna

Swisslab Active8

8

4

   100x200 cm: 5.390 Kč/ks 
   160x200 cm: 8.980 Kč/ks 

   140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 8.980 Kč/ks 
   200x200 cm: 11.690 Kč/ks 

6
30

80/90x200 cm

80/90x200 cm

80/90x200 cm

80/90x200 cm
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Pohodlná, tužší matrace s jemnou FlexiFoam® pěnou pro 
dokonalé kopírovaní těla. V pratelném 95°C vysoce 
prodyšném potahu MICRO.

Flamenco

Velmi vhodná osobám , které kladou důraz na odolnost, 
stabilitu a pohodlí.
Pohodlná, tužší matrace s jemnou FlexiFoam® pěnou pro 
dokonalé kopírovaní těla, pohodlí. V pratelném 95°C 
vysoce prodyšném potahu Micro Climatic.

125

2 roky

2
 roky

2
18

Cena za 1 ks od:

6.590,-

20 cm 6.590 Kč
   100x200 cm: 7.910 Kč/ks 
   120x200 cm: 10.550 Kč/ks 

140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 13.180 Kč/ks 
   200x200 cm: 17.140 Kč/ks 

Cena za 1 ks od:

6.590,-

24 cm 6.590 Kč

ena za 1 ks od:

2.990,-

18 cm 2.990 Kč

   100x200 cm: 7.910 Kč/ks 

   90x200 cm: 2.990 Kč/ks 
   80x200 cm: 2.990 Kč/ks 

   90x200 cm: 2.690 Kč/ks 
   80x200 cm: 2.690 Kč/ks 

   120x200 cm: 10.550 Kč/ks 
140x200 | 160x200  | 180x200 cm: 13.180 

17.140 
Kč/ks 

   200x200 cm: Kč/ks 

C

ena za 1 ks od:

2.690,-

18 cm 2.690 Kč

C

95

95

25

2

0

8

paměťová
pěna

80/90x200 cm

80/90x200 cm

80/90x200 cm

80/90x200 cm
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196
220

46
31

min 12
max 19

min 12
max 19

4 polohy

Tloušťka 
bočnic 8 cm.

SKVĚLÁ CENA 11.990 Kč

SUPER RYCHLÉ
DODÁNÍ

160 / 180 x 200

SUPER RYCHLÉ
DODÁNÍ

SKVĚLÁ CENA 39.990 Kč

160 / 180 x 200

TROPICO
DEMONT DOUBLE

TROPICO
CONTINENTAL

180
212

67
(62)

27 

20 

Čelo, které se neklepe,

postel, která drží.

Dopřejte si Božský spánek...

(BEZ MATRACE A ROŠTU)
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SKŘÍNĚ Lamivex Provedení: Laminovaná dřevotříska o síle 16 mm, dub sonoma
Kovové úchytky, kovové pojezdy zásuvek

1 290,- 1 890,- 1 890,-

2 790,- 3 890,- 5 590,-

990,- 650,-
2 190,-2 590,-

7 990,- 5 790,-

3 290,- 3 990,-

1 790,- 2 190,-
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CARO Provedení: dub sonoma 

3 440,-

botník 08
š*v*h: 76*90*34 cm

botník 14
š*v*h: 60*126*34 cm

věšák 19
š*v*h: 50*126*3 cm

1 830,-

věšák 20
š*v*h: 68*126*3 cm

2 190,-

věšák 21
š*v*h: 80*126*3 cm

2 490,-

6 650,- 3 970,-

4 280,- 4 280,-

2 890,- 3 490,- 4 280,-

3 130,-

5 490,- 4 660,-

1 370,- 1 590,- 1 370,-

3 490,-3 190,-

2 590,-

1 990,-

věšák 27

L/P

š*v*h: 90*101*15 cm

4 280,-

botník 06

š*v*h: 90*68*34 cm
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NEVIO Provedení: dub artisan 

4 430,-

1 440,- 2 590,- 2 590,-
70

6 490,-

3 890,-

3 970,-

3 970,-
16 - 2 360,-
08 - 1 370,-

66
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š*v*h: 53*61*2 cm

zrcadlo 21

1 750,-

š*v*h: 68*98*34 cm

botník 14

4 890,-

š*v*h: 55*190*34 cm

skříň 12

4 970,-
š*v*h: 34*137*2 cm

věšák 17

2 520,-
š*v*h: 68*137*2 cm

věšák 19

1 830,-
š*v*h: 102*55*34 cm

botník 15

4 190,-

SOFIE Provedení: cashmere 

BIJOU IGNA Provedení: bílá/bílá lesk MDF
š*v*h: 92*134*40 cm

4 590,- 4 280,-

Provedení: bílá
š*v*h: 80*140*40 cm
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BELFORT Provedení: cashmere/artisan KENT Provedení: dub bílý/dub šedý 

š*v*h: 60*193*40 cm

skříň P1 OG

4 650,-
š*v*h: 60*103*40 cm

botník 1K1F

3 640,-

š*v*h: 80*57*40 cm

botník KOM

2 610,-
š*v*h: 51*83*2 cm

pouze cashmere

zrcadlo OG

1 090,-

š*v*h: 66*83*20 cm

věšák CIV

950,-

š*v*h: 69*195*37 cm

skříň P1

4 070,-
š*v*h: 69*98*37 cm

botník KOM 1K1F

2 870,-

š*v*h: 91*45*37 cm

botník KOM 2K

2 560,-
š*v*h: 67*92*2 cm

zrcadlo PS OG

1 210,-

š*v*h: 67*137*20 cm

věšák CIV

1 200,-
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š*v*h: 102*95*33 cm

botník ARCO 2

3 080,-
š*v*h: 58*119*18 cm

botník BASE 13

1 640,-
š*v*h: 58*156*18 cm

botník BASE 14

1 980,-
š*v*h: 134*198*33 cm

předsíňová stěna MARTIN

5 600,-

š*v*h: 70*108*25 cm

regál 3

od 1 160,-
š*v*h: 70*142*25 cm

regál 4

od 1 440,-
š*v*h: 70*177*25 cm

regál 5

od 1 620,-
š*v*h: 70*212*25 cm

regál 6

od 1 940,-

š*v*h: 119*81*33 cm

komoda 3K1F

od 2 740,-
š*v*h: 81*81*33 cm

komoda 3F

od 2 270,-
š*v*h: 158*81*33 cm

komoda 3K3F

od 3 630,-
š*v*h: 81*81*33 cm

komoda 2K1F

od 2 020,-

TOMAR regály Provedení: artisan, bílá, sonoma

Botníky a předsíňová stěna 

GARONA komody Provedení: artisan, bílá
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5 250,- 2 990,- 1 600,-

3 100,-

3 170,- 8 380,- 4 650,- 3 960,- 6 370,-

3 950,- 4 550,-
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 9 890,-
š*v*h: 90*209*40 cm

skříň DR 4

 7 290,-
š*v*h: 60*209*40 cm

skříň DR 7

 6 290,-
š*v*h: 40*209*40 cm

regál DR 10

7 290,-
š*v*h: 120*72*45 cm

skříňka DP

11 290,-
š*v*h: 160/180*77*75/60 cm

pracovní stůl BN

5 890,-
š*v*h: 150*77*60 cm

pracovní stůl Bl 1500

5 590,-
š*v*h: 120*77*75 cm

pracovní stůl BN B

4 490,-
š*v*h: 150*77*60 cm

nástavec na skříňku DP BP 1500

4 090,-
š*v*h: 45*108*40 cm

regál DR 3

6 390,-
š*v*h: 45*70*45 cm

kontejner KB 2

7 590,-
š*v*h: 45*77*60 cm

kontejner KB 1

4 090,-
š*v*h: 135*77*60 cm

nástavec na skříňku DP BP 1350

6 590,-
š*v*h: 160*77*60 cm

pracovní stůl BN A

 6 790,-
š*v*h: 105*108*40 cm

skříňka DR 1

OFFI Provedení: dub bordeaux/bílá arktická  
Možnost výběru z 24 barevných odstínů
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KA-W004
kancelářská židle se synchronní mechanikou, 2D opěrka hlavy,

3D područky, posuvný sedák
š / v / h: 69 / 115-123 / 69 cm, výška sedu: 49-57 cm, nosnost 130 kg

provedení: šedá síťovina

KA-W002
kancelářská židle se synchronní mechanikou,
2D opěrka hlavy, 3D područky, posuvný sedák

š / v / h: 62 / 119-126 / 67 cm, výška sedu: 47-54 cm,
nosnost 130 kg

provedení: šedá síťovina

6.990,-

6.590,-

chromovaný píst

kolečka na tvrdé povrchy

3D područky

vyměkčené opěrky

ovládání posunu sedáku

ovládání synchronní mechaniky

prodyšný potah

ergonomický tvar

2D opěrka hlavy

prodyšný potah

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   2 02.01.2025   11:43:46

KANCELÁŘSKÉ ŽIDLE
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KA-Y337
kancelářská židle s houpací mechanikou, 2D opěrka
hlavy, pasivní bederní opěrka, odklápěcí područky

š / v / h: 64 / 116-126 / 66 cm, výška sedu: 49-59 cm, 
nosnost 120 kg

provedení: modrá a růžova síťovina

KA-Y356
kancelářská židle se synchronní
mechanikou, 3D opěrka hlavy, 

pasivní bederní opěrka, odklápěcí 
područky, 

š / v / h: 66 / 113-120 / 69 cm, výška 
sedu: 48-57 cm, nosnost: 120 kg,

provedení: šedá síťovina

KA-Q851
kancelářská židle s houpací

mechanikou, 2D opěrka hlavy,
1D bederní opěrka, 1D područky,

š / v / h: 64 / 118-123 / 63 cm, výška 
sedu: 43-51 cm, nosnost 120 kg
provedení: černá látka a černá 

síťovina

KA-A186
kancelářská židle se synchronní 
mechanikou, 1D opěrka hlavy,

1D područky,
š / v / h: 65 / 120-130 / 57 cm,

výška sedu: 45-55 cm,
nosnost 120 kg

provedení: černá látka a černá 
síťovina MESH

KA-V322
kancelářská židle se synchronní 
mechanikou, 3D opěrka hlavy,

1D bederní opěrka, 4D područky,
š / v / h: 67 / 125-135 / 56 cm,

výška sedu: 47-57 cm,
nosnost 120 kg

provedení: černá látka a šedá 
síťovina

5.690,-4.190,-

3.590,-
5.190,-

4.090,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   3 02.01.2025   11:45:48
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KA-L632
kancelářské křeslo s houpací mechanikou

š / v / h: 66 / 116-124 / 75 cm, výška sedu: 50-59 cm, 
nosnost 120 kg

provedení: šedá a hnědá látka

KA-K2081
kancelářská židle s houpací

mechanikou, odklápěcí područky,
pasivní bederní opěrka

š / v / h: 69 / 120-127 / 62 cm, výška 
sedu: 43-51 cm, nosnost 120 kg

provedení: černá látka, černá a šedá 
síťovina, šedá plastová konstrukce

KA-K2080
kancelářská židle s houpací

mechanikou, odklápěcí područky,
pasivní bederní opěrka

š / v / h: 69 / 120-127 / 62 cm, výška 
sedu: 43-51 cm, nosnost 120 kg

provedení: černá látka, černá a šedá 
síťovina

KA-C807
kancelářská židle s houpací

mechanikou a zvýšeným opěradlem,
pasivní bederní opěrka, odklápěcí 

područky
š / v / h: 66 / 115-125 / 64 cm,

výška sedu: 46-56 cm,
nosnost 120 kg

provedení: růžová a šedá látka
a síťovina MESH

KA-B1013
kancelářská židle s houpací
mechanikou, 1D područky,

1D bederní opěrka, 2D opěrka hlavy
š / v / h: 60 / 114-124 / 58 cm,

výška sedu: 44-54 cm,
nosnost 120 kg

provedení: černá látka a černá 
síťovina MESH

2.890,-
3.990,-

5.290,-4.990,-

4.390,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   4 02.01.2025   11:46:59
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KA-Y350
kancelářské křeslo s permanent contact mechanikou

s polohovou aretací, výsuvná opěrka nohou,
š / v / h: 64 / 112-120 / 67 cm, výška sedu: 51-59 cm, 

nosnost 130 kg
provedení: stříbrná a šedá vysoce prodyšná

umělá kůže v provedení Leatheraire

KA-G196
kancelářské křeslo s houpací

mechanikou, integrovaná
opěrka hlavy,

š / v / h: 70 / 118-125 / 75 cm,
výška sedu: 49-56 cm,

nosnost 120 kg
provedení: šedá a stříbrná látka

KA-Y362
kancelářské křeslo s permanent 

contact mechanikou s polohovou 
aretací, integrovaná opěrka hlavy, 

bederní polštář,
š / v / h: 66 / 115-125 / 64 cm,

výška sedu: 47-57 cm,
nosnost 130 kg

provedení: šedá látka

KA-Y326
herní židle s houpací mechanikou, 

integrovaná opěrka hlavy
š / v / h: 66 / 114-124 / 69 cm,

výška sedu: 50-60 cm,
nosnost 120 kg

provedení: černá, šedá látka a bílá 
ekokůže

KA-F07
herní křeslo s houpací mechanikou, 
polohovatelné opěradlo 90°-180°,

integrovaná opěrka hlavy,
3D područky

š / v / h: 73 / 124-131 / 70 cm,
výška sedu: 46-53 cm, nosnost

130 kg
provedení: černá sametová látka

a ekokůže

90°

180°

90°

180°
6.390,-3.790,-

4.590,-4.590,-

5.490,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   5 02.01.2025   11:48:29
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KA-C806
dětská otočná židle, výškově nastavitelná,

odklápěcí područky, aretace koleček při zatí žení 
š / v / h: 60 / 85-99 / 51 cm 

výška sedu: 45-59 cm, nosnost 100 kg
provedení: šedá, růžová a modrá síťovina MESH

opěrka nohou

aretace koleček při zatí žení

6 - 14

3.290,-

odklápěcí područky

vyměkčené opěrky

bezpečné páčkové ovládání

výškově nastavitelná

prodyšný potah

ergonomický tvar

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   6 02.01.2025   11:51:09
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KA-K2008
dětská / juniorská otočná židle, výškově nastavitelná, odklápěcí područky

š / v / h: 59 / 92-102 / 56 cm, výška sedu: 43-53 cm, nosnost 100 kg
provedení: zelená, růžová, šedá, fi alová síťovina a černá látka

KA-V317
kancelářská židle s houpací mechanikou, odklápěcí područky, š / v / h: 64 / 101-111 / 58 cm, výška sedu: 46-56 cm,

nosnost 120 kg, provedení: černá, šedá, modrá, růžová, červená látka a černá síťovina,

KA-C801
dětská otočná židle, výškově

nastavitelná
š / v / h: 44 / 79-93 / 47 cm,

výška sedu: 41-55 cm,
nosnost 100 kg

provedení: růžová, šedá
a modrá síťovina MESH

KA-W022
dětská otočná židle, výškově

nastavitelná
š / v / h: 57 / 80-92 / 51 cm,

výška sedu: 41-53 cm,
nosnost 100 kg

provedení: šedá a černá
látka a síťovina

6 - 16

6 - 12 6 - 12

1.990,-

2.290,- 2.090,-

2.890,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   7 02.01.2025   11:53:02
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KANCELÁŘSKÉ ŽIDLE, PSACÍ STOLY, REGÁLY

š*v*h: 51*87-97*40 cm
provedení: šedá, fialová, růžová, černá

Q-022

2 390,-

š*v*h: 62*107-116*50 cm
provedení: černá/zelená, černá/šedá, černá

Q-025

1 790,-

š*v*h: 64*112-122*54 cm
provedení: černá, šedá

ERGON

4 490,-

š*v*h: 110*75*48 cm
provedení: dub ar�san, dub ar�sa antracit

B-012

2 390,-

š*v*h: 90*74*50 cm
provedení: dub ar�san, dub ar�sa antracit

B-011

1 590,-

š*v*h: 120*76*60 cm
provedení: černá/červená

B-202

1 790,-

š*v*h: 80*200*40 cm
provedení: černá

RIN A

1 890,-

š*v*h: 60*121*28 cm
provedení: černá/černá, dub/černá

RAW R4

1 490,-

š*v*h: 84*169*49 cm
provedení: ořech/černá

AVA A

2 290,-
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HORNÍ
OTOČNÝ 

Vnější rozměry: 580 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 385 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Cena zahrnuje sifon 3 ½” pro úsporu místa 
s odbočkou na myčku

cena v Kč s DPH 21 %
 3 330,– 

RAPID 580 N 

43
5

38
5

340

580

HORNÍ
OTOČNÝ 

cena v Kč s DPH 21 %
 3 660,– 

RAPID 780 N

Vnější rozměry: 780 × 435 mm
Rozměry vany: 340 × 385 mm
Hloubka: 170 mm
Spodní skříňka od 450 mm
Modelová řada: Sinks SGR, záruka 5 let
Cena zahrnuje sifon 3 ½” pro úsporu místa 
s odbočkou na myčku

43
5

38
5

340

780

RAPID 580 N + baterie POLO RAPID 580 N + baterie FLEXIA

cena setu v Kč
s DPH 21 %
 5 020,– 

cena setu v Kč
s DPH 21 %
 5 310,– 

RAPID 780 N + baterie POLO

cena setu v Kč
s DPH 21 %
 5 350,– 

cena setu v Kč
s DPH 21 %
 5 640,– 

RAPID 780 N + baterie FLEXIA

Sinks supercena
 ▪ Granitové dřezy RAPID jsou vyrobeny z jemného žulového písku 

(min. 80 % kameniva) s příměsí barviva a jsou pojeny vysoce kvalitním 
polyesterovým pojivem

 ▪ snesou vysoké teploty až do 180 °C, krátkodobě až do 280 °C 
 ▪ odolné proti UV záření (stálobarevné), odolné proti vrypu a poškrábání
 ▪ vynikají mimořádnou pevností materiálu, odolávají teplotním šokům
 ▪ sifon s excentrickým ovladačem „CLICK-CLACK“ za příplatek 299,–
 ▪ záruka 5 let
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HRB 6300
Multifunkční trouba s technologií 
SurroundTemp
Objem: 70 l
9 funkcí pro přípravu pokrmů
Čistící systém HydroClean® PRO
Rustikální prvky v barvě „staromosaz“
Dva otočné ovladače, analogové hodiny
Teleskopický výsuv
Dvířka se dvěma skly

MWR 22 BI
Vestavná mikrovlnná trouba, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohřevu
Mechanické ovládání, dva otočné ovladače
Výkon 850 W
Rustikální prvky v barvě „staromosaz“
Nerezový interiér, keramické dno
Dvířka se dvěma skly, otevírání vlevo
Elektronické otevírání dvířek

DOS 60.2
Komínový odsavač par 60 cm
Systém obvodového odsávání
Ovládání elektronické
Rustikální design s prvky  
v barvě staromosaz
3 rychlosti + 1 intenzivní
LED osvětlení 2x 2,5 W
Dvojitý turbínový motor
Kapacita odtahu: min. 245–600 m3/h
Hlučnost: min. 46–68 dB

GSC 64320 RBC OB
Rustikální plynová varná deska 60 cm  
z edice Country Style
4 varné zóny
Ovládací prvky v barvě „staromosaz”
2 samostatné litinové mřížky
Systém automatického zapalování
Bezpečnostní automatický zámek
Typ plynu: zemní/PB

HLB 8415 BX STEAM BOX OVEN
Multifunkční trouba z edice Urban Colors  
s technologií SurroundTemp
Objem: 70 l
9 funkcí pro přípravu pokrmů
SteamBox sada pro vaření v páře
Čisticí systém HydroClean® PRO
Dotykové ovládání a 2 otočné ovladače
Teleskopické pojezdy Easy Slide
Dvířka se třemi skly, SoftClose

ML 8200 BIS B
Vestavná mikrovlnná trouba, 39 cm
Objem: 20 l, Edice Urban Colors
5 úrovní mikrovlnného ohřevu
Pamět pro 3 pracovní postupy
3 druhy ohřevu
Elektronický ovládací panel s LED displejem
Výkon 750 W, Výkon grilu 1 000 W
Dvířka se dvěma skly, otevírání vlevo
Kombinace dotyk. a mechan. ovládání

DVN 67050 TTC BK
Komínový odsavač par 60 cm
Systém obvodového odsávání
Ovládání dotykovým displejem
Celoskleněný design
3 rychlosti + 1 intenzivní
LED osvětlení 2x 1,5 W
Dvojitý turbínový motor
Kapacita odtahu: min. 260–640 m3/h
Hlučnost: min. 54–71 dB

IBC 64000 TTC
Indukční varná deska 60 cm
Dotykové ovládání
4 indukční varné zóny
1 slider
Keramické sklo
Systém bezpečnostního zablokování
Ukazatel zbytkového tepla
Maximální jmenovitý výkon: 7 200 W

12 990 Kč 9 990 Kč 6 990 Kč 6 990 Kč

HSB 646 S Air Fry
Multifunkční trouba se speciální funkcí AirFry
Objem: 70 l
9 funkcí pro přípravu pokrmů
Čisticí systém HydroClean® PRO
Energetická třída A+
Speciální funkce AirFry a AirFry Tray
Dotykový ovládací displej s LED displejem, 
dva otočné ovladače
Dvířka se dvěma skly

MS 620 BIS X
Vestavná mikrovlnná trouba, 39 cm
Objem: 20 l
5 úrovni mikrovlnného ohřevu
3 druhy ohřevu
Mechanické ovládání, Nerezový interiér
Výkon 750 W, Quartz gril, výkon 1 000 W
Rozmrazování podle hmotnosti a času
Grilovací mřížka
Dvířka se dvěma skly

CNL 6415 X
Výsuvný odsavač par 60 cm
Ovládání elektronickým displejem s tlačítky
Automatický spínač/vypínač výsuvem
Provedení nerez
Možnost demontáže čelního panelu
2 rychlosti + 1 intenzivní
LED osvětlení – 2x 1,5 W
Kapacita odtahu: min. 226–385 m3/h
Hlučnost: min. 57–69 dB

TTB 64320 TTC BK
Sklokeramická varná deska 60 cm
Dotykové ovládání
Keramické sklo, nerezový rámeček
4 varné zóny
Funkce Power Plus
Systém bezpečnostního zablokování  
se senzorem akustického signálu
Ukazatel zbytkového tepla
Maximální jmenovitý výkon 6 900 W

9 990 Kč

14 990 Kč

6 990 Kč

9 990 Kč

3 990 Kč

5 990 Kč

5 990 Kč

7 990 Kč

DOKONALE
SLADĚNÁ
KUCHYNĚ
Kuchyním dáváme duši
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Pro kompletní nabídku vestavných kuchyňských spotřebičů, dřezů a baterií včetně podrobných
informací a technických parametrů je Vám u prodejce k dispozici katalog produktů zn. TEKA.
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SLEPÉ ROHY ROHOVÉ POLICE 

Plnovýsuvné slepé rohy Elegance/
Komfort s tlumeným dovřením 

Plnovýsuvné rohové police Elegance 
s tlumeným dovřením

PLNOVÝSUVNÉ KOŠE KARUSELY 

Plnovýsuvné koše Elegance/Komfort 
s tlumeným dovřením 

Karusely Elegance a Komfort 
do rohové skříňky

ODPADKOVÉ KOŠE ŠATNÍ TYČE PRÁDELNÍ KOŠE 

Systémy odpadkových košů 
s tlumeným dovřením a do zásuvek. 

Výsuvné i výklopné prádelní košeUniverzální výsuvné systémy do šaten

ŠATNÍ SYSTÉMY

Klasické i sklopné šatní tyče

SPECIALISTÉ NA VYBAVENÍ KUCHYNÍ A ŠATEN

Již 20 let s Vámi!

od 5915 Kč*od 6329 Kč* od 1148 Kč* od 1805 Kč*

od 2014 Kč*od 1438 Kč*od 1620 Kč*od 2271 Kč*

*Uvedené ceny jsou s DPH. Neváhejte a obraťte se na nás nebo Vašeho prodejce. Rádi Vám poradíme s Vaším vybavením. 
Více informací o produktech značky WIRELI naleznete stránkách www.wireli.cz nebo na www.idealnonstop.cz.

w w w . w i r e l i . c z                   + 4 2 0  5 7 7  6 0 9  2 2 2                    w w w . i d e a l n o n s t o p . c z
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LED PÁSKY LED HLINÍKOVÉ PROFILY 

 

LED NAPÁJECÍ ZDROJ VYPÍNAČE A OVLADAČE

Inova�vní LED pásky nejvyšší kvality pro různé aplikace. Nejširší nabídka hliníkových profilů pro LED pásky na trhu. 

Speciální SMART ovládání, dálkové ovladače, senzory a další. Profesionální zdroje zajišťující dlouhodobou životnost.   

Již 20 let s Vámi!

SPECIALISTÉ NA LED OSVĚTLENÍ

*Uvedené ceny jsou s DPH. Neváhejte a obraťte se na nás nebo Vašeho prodejce. Rádi Vám poradíme s Vaším osvětlením. 
Více informací o produktech značky WIRELI naleznete stránkách www.wireli.cz nebo na www.idealnonstop.cz.

w w w . w i r e l i . c z                   + 4 2 0  5 7 7  6 0 9  2 2 2                    w w w . i d e a l n o n s t o p . c z

od 99 Kč/m*

od 189 Kč/ks*

od 49 Kč/m*

od 199 Kč/ks*
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VTPS 787 BXB
Elektrická pyrolytická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny 
se zobrazením teploty a způsobu 
ohřevu
 > programování doby pečení/odložení 
startu
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza 
300 °C, pomalé pečení, mražená 
a hotová jídla, horkovzdušné 
fritování bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (1 úroveň) s klik 
systémem 
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > PYRO CLEAN funkce samočištění 
trouby
 > čtyřdílné sklo dvířek s tepelným 
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech, 
termosonda

+

+

+ +

+

VTCS 786 DXB 

Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny  
se zobrazením teploty a způsobu 
ohřevu
 > programování doby pečení/odložení 
startu
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza  
300 °C, pomalé pečení, mražená 
a hotová jídla, horkovzdušné  
fritování bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (2 úrovně) 
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického čištění 
trouby párou
 > katalytický kryt ventilátoru – funkce 
samočištění
 > trojité sklo dvířek s tepelným 
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

+

VTPS 786 DB
Elektrická pyrolytická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > ergonomický knoflík pro potvrzení 
a výběr nastavení
 > dotykové programovatelné hodiny se 
zobrazením teploty a způsobu ohřevu 
 > programování doby pečení/odložení 
startu s automatickým vypnutím
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza  
300 °C, pomalé pečení, mražená 
a hotová jídla, horkovzdušné fritování 
bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení v páře
 > teleskopické výsuvy (2 úrovně)
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > PYRO CLEAN funkce samočištění 
trouby
 > čtyřdílné sklo dvířek s tepelným 
deflektorem (Ultra CoolDoor Quadro)
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech, 
termosonda

VTCS 777 BX
Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny 
se zobrazením teploty a způsobu 
ohřevu
 > programování doby pečení/odložení 
startu
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza  
300 °C, pomalé pečení, mražená  
a hotová jídla, horkovzdušné  
fritování bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (1 úroveň) s klik  
systémem
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání  
dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického čištění  
trouby párou
 > katalytický kryt ventilátoru – funkce  
samočištění
 > trojité sklo dvířek s tepelným 
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech, 
termosonda

VTS 785 BW
Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny  
se zobrazením teploty a způsobu  
ohřevu
 > programování doby pečení/odložení  
startu
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza  
300 °C, pomalé pečení, mražená 
a hotová jídla, horkovzdušné  
fritování bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (1 úroveň)
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického  
čištění trouby párou
 > trojité sklo dvířek s tepelným  
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

VTS 785 BXB
Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny  
se zobrazením teploty
 > a způsobu ohřevu
 > programování doby pečení/odložení  
startu
 > multifunkční trouba 22 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > automatické režimy pečení: Pizza  
300 °C, pomalé pečení, mražená 
a hotová jídla, horkovzdušné  
fritování bez tuku
 > 22 automatických programů pečení
 > EXTRA PÁRA 3 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (1 úroveň)
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického  
čištění trouby párou
 > trojité sklo dvířek s tepelným  
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

 A

VTCS 555 DB
Elektrická trouba samostatná 
s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny
 > programování doby pečení/odložení 
startu s automatickým vypnutím
 > multifunkční trouba 12 funkcí
 > možnost regulace teploty 50-300 °C
 > program Pizza 300 °C, pomalé 
pečení, mražená a hotová jídla, 
horkovzdušné fritování bez tuku, 
automatické gratinování 
 > EXTRA PÁRA 2 programy pečení v páře
 > teleskopické výsuvy (1 úroveň)
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického 
čištění trouby párou
 > katalytický kryt ventilátoru – funkce 
samočištění 
 > dvojité zasklení dveří trouby s reflexní 
vrstvou
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

 A

VTS 556 BXB
Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny
 > programování doby pečení/odložení  
startu
 > multifunkční trouba 12 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > program Pizza 300 °C, pomalé 
pečení, mražená a hotová jídla, 
horkovzdušné fritování bez tuku, 
automatické gratinování
 > EXTRA PÁRA 2 programy pečení 
v páře
 > teleskopický výsuv (2 úrovně)
 > tlumené zavíraní & tlumené  
otvírání dvířek
 > ECO CLEAN funkce ekologického čištění 
trouby párou
 > dvojité sklo dvířek s tepelným  
deflektorem
 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

12 990 Kč

9 990 Kč 10 990 Kč 7 990 Kč 8 990 Kč

12 990 Kč 10 990 Kč 10 990 Kč
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VTS 545 BX
Elektrická trouba  
samostatná s funkcí páry

 > objem trouby 77 l
 > dotykové programovatelné hodiny
 > programování doby pečení/odložení  
startu

 > multifunkční trouba 12 funkcí
 > možnost regulace teploty 30-300 °C
 > program Pizza 300 °C, pomalé 
pečení, mražená a hotová

 > jídla, horkovzdušné fritování bez 
tuku,automatické gratinování

 > EXTRA PÁRA 2 programy pečení v páře
 > teleskopický výsuv (1 úroveň)
 > tlumené zavíraní & tlumené otvírání 
dvířek

 > ECO CLEAN funkce ekologického  
čištění trouby párou

 > dvojité sklo dvířek s tepelným  
deflektorem

 > 1x pekáč, 1x rošt, 1x mělký plech

VDIT 658 FF
přední hrana zkosená,  
ostatní broušené

Indukční vestavná 
sklokeramická deska

 > dotykové ovládání
 > 4 indukční zóny
 > FlexiZone (propojení zón nad sebou)
 > SuperBoost (extra výkon u všech  
varných zón současně)

 > PotDetect (rozpoznání nádobí  
materiál, velikost)

 > KeepWarm (udržovaní teploty 70 °C)
 > EasyMelt (šetrné rozpouštěni 42 °C)
 > Pause (okamžité dočasné zastaveni 
vařeni bez ztráty nastavených 
parametrů)

 > Memory (paměťová funkce pro obnoveni 
nastaveni)

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > TimeMinutes (kuchyňská minutka
 > KeyLock (bezpečnostní zamčení 
ovládání varné desky)

 > PowerConnection (možnost 
jednofázoveho připojeni na 
230 V(32 A/16 A)/400 V)

 > jmenovitý příkon: 7,36 kW

VDIS 654 C
zbroušené hrany – možnost 
zabudování do pracovní 
desky
Indukční vestavná 
sklokeramická deska

 > posuvné dotykové ovládání výkonu 
SliderTouch

 > 4 indukční zóny 
4x okta–zóna 190 x 190 mm 1,8/2,1 kW

 > FlexiZone (propojení varných zón nad 
sebou)

 > plynulá regulace výkonu 0–9
 > signalizace funkce
 > SuperBoost (extra výkon u všech varných 
zón současně)

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > TimeMinutes (kuchyňská minutka)
 > KeyLock (bezpečnostní zamčení 
ovládání varné desky)

 > PowerConnection (možnost 
jednofázoveho připojeni na 
230V(32A/16A)/400V)

 > možnost personalizace nastavení – 
délka a hlasitost zvukového signálu

 > ukazatel zbytkového tepla
 > automatické vypnutí indukční zóny po 
1 min.

 > elektrické napětí: 230/400 V
 > jmenovitý příkon: 7,2 kW

VDP 645 GB8
Plynová vestavná  
skleněná deska

 > 4 plynové hořáky s pojistkami  
Stop Gas

 > Dvojitý WOK hořák
 > 1x WOK ø 123 mm, 3,8 kW 
1x ø 54,5 mm, 1 kW 
2x ø 75,7 mm, 2 kW

 > elektrické zapalování hořáků  
v knoflících

 > dvoudílná litinová vařidlová  
mřížka

 > skleněný povrch – tvrzené sklo
 > elektrické napětí: 230 V
 > připojení na plyn: G1/2“

VDP 645 GB6
Plynová vestavná  
skleněná deska

 > 4 plynové hořáky s pojistkami  
Stop Gas

 > 1x ø 100,5 mm, 2,9 kW 
1x ø 54,5 mm, 1 kW 
2x ø 75,7 mm, 2 kW 

 > elektrické zapalování hořáků  
v knoflících

 > dvoudílná litinová vařidlová  
mřížka

 > skleněný povrch – tvrzené sklo
 > elektrické napětí: 230 V
 > připojení na plyn: G1/2“

 A

VDIT 65D FF / X
přední hrana zkosená,
ostatní broušené (FF) / 
nerezový rámeček (X) 

Indukční vestavná 
sklokeramická deska

 > dotykové ovládání
 > 4 indukční zóny 
2x 180 mm, 1,5/2 kW, 
1x 230 mm, 1,5/2 kW, 
1x 145 mm, 1,2/1,6 kW

 > plynulá regulace výkonu 0–9
 > signalizace funkce
 > SuperBoost (extra výkon u všech varných 
zón současně) 

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > KeyLock (bezpečnostní zamčení 
ovládání varné desky)

 > PowerConnection (možnost 
jednofázoveho připojeni na 
230V(32A/16A)/400V)

 > ukazatel zbytkového tepla
 > automatické vypnutí indukční zóny  
po 1 min.

 > elektrické napětí: 230/400 V
 > jmenovitý příkon: 7,2 kW

VDIT 67E FF / X
přední hrana zkosená,
ostatní broušené (FF) / 
nerezový rámeček (X) 

Indukční vestavná 
sklokeramická deska

 > dotykové ovládání
 > 4 indukční zóny 
2x 180 mm, 1,5/2 kW, 
1x 230 mm, 1,5/2 kW, 
1x 145 mm, 1,2/1,6 kW,  
1x ConnectZone (spojení dvou  
180 mm zón nad sebou – levá strana)

 > plynulá regulace výkonu 0–9
 > signalizace funkce
 > SuperBoost (extra výkon u všech varných 
zón současně)

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > TimeMinutes (kuchyňská minutka)
 > KeyLock (bezpečnostní zamčení 
ovládání varné desky)

 > PowerConnection (možnost 
jednofázoveho připojeni na 
230V(32A/16A)/400V)

 > možnost personalizace nastavení  
– délka a hlasitost zvukového signálu

 > ukazatel zbytkového tepla
 > automatické vypnutí indukční zóny po 
1 min.

 > elektrické napětí: 230/400 V
 > jmenovitý příkon: 7,2 kW

FF FF

X X

VDIT 65D CW
zbroušené hrany – možnost 
zabudování do pracovní desky 

Indukční vestavná  
sklokeramická deska

 > dotykové ovládání
 > 4 indukční zóny 
2x 180 mm, 1,5/2 kW, 
1x 230 mm, 1,5/2 kW, 
1x 145 mm, 1,2/1,6 kW

 > plynulá regulace výkonu 0–9
 > signalizace funkce
 > SuperBoost (extra výkon u všech varných 
zón současně)

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > KeyLock (bezpečnostní zamčení ovládání 
varné desky)

 > PowerConnection (možnost 
jednofázoveho připojeni na 
230V(32A/16A)/400V)

 > ukazatel zbytkového tepla
 > automatické vypnutí indukční zóny po 1 
min.

 > elektrické napětí: 230/400 V
 > jmenovitý příkon: 7,2 kW

ConnectZone

FlexiZone FlexiZoneFlexiZone FlexiZone

7 990 Kč

8 990 Kč 9 990 Kč 6 990 Kč 4 990 Kč

6 490 Kč 7 990 Kč9 990 Kč
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VDP 665 X7
Plynová vestavná deska 

 > 4 plynové hořáky s pojistkami Stop Gas
 > 1x WOK ø 123 mm, 4 kW 
1x ø 53,8 mm, 1 kW 
2x ø 73,5 mm, 1,75 kW

 > Dvojitý WOK hořák
 > elektrické zapalování hořáků v knoflících
 > dvoudílná litinová vařidlová mřížka

 > elektrické napětí: 230 V
 > připojení na plyn: G 1/2” 

VDP 647 X7
Plynová vestavná deska

 > 4 plynové hořáky s pojistkami  
Stop Gas

 > 1x ø 100 mm, 3 kW, 
1x ø 53,8 mm, 1 kW 
2x ø 73,5 mm, 1,75 kW

 > elektrické zapalování hořáků v knoflících
 > dvoudílná smaltovaná vařidlová mřížka 

 > elektrické napětí: 230 V
 > připojení na plyn: G 1/2”

VDST 652 X / FF 
přední hrana zkosená,  
ostatní broušené

Sklokeramická vestavná 
deska

 > dotykové ovládání
 > 4 Hi-Light varné zóny (z toho 1x 
duozóna) 
1x duozóna 120/210 mm 0,8/2,2 kW, 
2x 145 mm 1,2 kW, 
1x 180 mm 1,8 kW

 > ukazatel zbytkového tepla
 > KeepWarm (udržovaní teploty 70 °C)
 > Pause (okamžité dočasné zastaveni 
vařeni bez ztráty nastavených 
parametrů)

 > Timer (časový spínač varných zón s auto 
vypnutím)

 > TimeMinutes (kuchyňská minutka)
 > elektrické napěti: 400 V 
 > jmenovitý příkon: 6,4 kW

VMT 445 B
Vestavná mikrovlnná  
trouba

 > možnost kombinovaného ohřevu 
mikrovlny + gril

 > LED displej s možností vypnutí
 > nerezový interiér trouby
 > výkon 900 W, výkon grilu Quartz 1200 W
 > objem 25 l
 > AUTO menu - 12 přednastavených 
programů

 > otočný talíř 315 mm, grilovací rošt
 > elektronický časovač, hodiny, dětský 
zámek

 > ECO CLEAN funkce na čištění trouby
 > elektrické napěti: 230 V 
 > jmenovitý příkon: 1 450 W

VMT 445 W
Vestavná mikrovlnná  
trouba

 > možnost kombinovaného ohřevu  
mikrovlny + gril

 > LED displej s možností vypnutí
 > nerezový interiér trouby
 > výkon 900 W, výkon grilu Quartz 1200 W
 > objem 25 l
 > AUTO menu - 12 přednastavených 
programů

 > otočný talíř 315 mm, grilovací rošt
 > elektronický časovač, hodiny, dětský 
zámek

 > ECO CLEAN funkce na čištění trouby
 > elektrické napěti: 230 V
 > jmenovitý příkon: 1 450 W

VMT 445 X
Vestavná mikrovlnná  
trouba

 > možnost kombinovaného ohřevu  
mikrovlny + gril

 > LED displej s možností vypnutí
 > nerezový interiér trouby
 > výkon 900 W, výkon grilu Quartz 1000 W
 > objem 25 l
 > AUTO menu - 8 přednastavených 
programů

 > otočný talíř 315 mm, grilovací rošt
 > elektronický časovač, hodiny, dětský 
zámek

 > ECO CLEAN funkce na čištění trouby
 > elektrické napěti: 230 V 
 > jmenovitý příkon: 1 450 W

IM 526C3
Vestavná integrovaná  
myčka

 > kapacita myčky 9 sad nádobí
 > 3 úložné koše (příborová zásuvka)
 > 6 programů mytí: AUTO; rychlý; 
intenzivní; intenzivní krátký; ECO; sklo

 > teploty mytí: 65, 60, 55, 45, 40 °C
 > funkce poloviční plnění
 > funkce SušeníPlus – automatické 
pootevření dveří na konci programu

 > funkce tablety 3v1
 > odložení startu (0–24 h)
 > funkce Total Aqua Stop proti přetečení
 > samočistící filtr
 > spotřeba energie: 63 kWh/100 cyklů 
 > spotřeba vody: 8,5 l/cyklus 
 > elektrické napětí: 230 V

IMB 6678
Vestavná integrovaná  
myčka

 > kapacita myčky 16 sad nádobí
 > invertorový motor
 > 3 úložné koše (příborová zásuvka)
 > 8 programů mytí: AUTO; Intenzivní; ECO; 
Hygiene; rychlý 20́ , Křišťálové sklenice; 
1h mytí; Noční mytí

 > teploty mytí 70, 65, 60, 55, 50, 45, 40, 
35 °C

 > funkce SušeníPlus – automatické 
pootevření dveří na konci programu

 > funkce RychléMytí – možnost zkrácení 
programů

 > MultiClack systém nastavení výšky 
horního koše

 > funkce Total Aqua Stop proti přetečení
 > samočistící program, samočistící filtr
 > skládací držáky talířů ve spodním koši
 > spotřeba energie: 66 kWh/100 cyklů
 > spotřeba vody: 9,5 l/cyklus
 > elektrické napěti: 230 V 

Prodlouženou záruku 10 let  
na invertorový motor si zaregistrujte  
na webu MORA v sekci Servis.
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výrobek: art. n.:

typ: výrobní 
číslo:

model: podpis a razítko prodejce:

datum prodeje, den, měsíc (slovem), 
rok:

MORA BENEFIT
S kuponem BENEFIT vám dává MORA jistotu, díky které jste připraveni 
na každou situaci. Chceme, aby vám náš spotřebič dělal radost. 
MORA. Plná života.

KUPON Benefit Servis 5 let

Hodnota kupónu včetně DPH je 1000 Kč
Podmínkou platnosti „MORA Benefit servisu 5 let“ je registrace 
na www.mora.cz/registrace do 14 dní od data zakoupení výrobku.

Gorenje spol. s.r.o., 
Vyskočilova 1461/2a, 

Praha 4, 140 00

www.mora.cz

číslo kuponu:

kontrolní ústřižek kontrolní ústřižekkontrolní ústřižek

MORA – Benefit servis – 5 let
Zakoupením kupónu prodloužené záruky MORA Benefit získá zákazník po dobu 
dalších 36 měsíců (nad rámec zákonné záruční lhůty) nárok na bezplatnou výměnu, 
nebo opravu specifikovaných součástí výrobku, práci a výjezd smluvního servisního 
technika. 

Prodlouženou záruku MORA – Benefit servis – 5 let je možné zakoupit k těmto 
spotřebičům:

- kombinované chladničky 
- vestavné trouby 
-  indukční a sklokeramické varné desky

- myčky nádobí

Podmínkou platnosti kupónu prodloužené záruky je registrace na www.mora.cz/
registrace do 14 dní od data zakoupení výrobku.

IMB 6689
Vestavná integrovaná  
myčka

 > kapacita myčky 16 sad nádobí
 > invertorový motor
 > 3 úložné koše (příborová zásuvka)
 > 8 programů mytí: AUTO; Intenzivní; ECO; 
Hygiene; Rychlý 20́ ; Křišťálové sklenice; 
1h mytí; Noční mytí

 > teploty mytí: 70, 65, 60, 55, 50, 45, 
40, 35 °C

 > funkce SušeníPlus – automatické 
pootevření dveří na konci programu

 > funkce RychléMytí – možnost zkrácení 
programů

 > Stavové světlo na podlahu
 > MultiClack systém nastavení výšky 
horního koše

 > funkce Total Aqua Stop proti přetečení
 > samočistící program, samočistící filtr
 > skládací držáky talířů ve spodním koši
 > spotřeba energie: 66 kWh/100 cyklů
 > spotřeba vody: 9,5 l/cyklus

VM 6465 X 
Vestavná myčka  
s panelem

 > kapacita myčky 16 sad nádobí
 > 3 úložné koše (příborová zásuvka)
 > 6 programů mytí: AUTO; intenzivní;  
ECO; Hygiena; křišťálové; 1h mytí

 > teploty mytí: 70, 65, 60, 55, 50, 45, 
40 °C

 > funkce SušeníPlus – automatické
 > pootevření dveří na konci programu
 > funkce RychléMytí – možnost zkrácení 
programů

 > MultiClack systém nastavení výšky 
horního koše

 > funkce Total Aqua Stop proti přetečení
 > samočistící filtr
 > skládací držáky talířů ve spodním koši
 > spotřeba energie: 85 kWh/100 cyklů
 > spotřeba vody: 11 l/cyklus
 > elektrické napěti: 230 V

VCMDC 3244
Vestavná kombinovaná 
chladnička

 > IceLimit technologie pro menší tvorbu 
námrazy v mrazničce

 > elektronické ovládání, LED displej 
 > netto objem chladnička/mraznička 
195/75 l

 > VitaBox prostorná zeleninová zásuvka
 > CoolBox nízkoteplotní zásuvka
 > 2x držák na vajička, forma na led 
 > 4 multi-variabilní skleněné police 
v chladničce

 > 3 zásuvky v mrazničce
 > EcoMode – úsporný režim
 > LED osvětlení
 > pant dveří – pojezdy
 > možnost změny směru otevírání dveří
 > roční spotřeba energie: 221 kWh
 > elektrické napěti: 230 V

VCMDN 3024
Vestavná kombinovaná 
NoFrost chladnička

 > NoFrost Dual – beznámrazový 2okruhový 
systém s ventilem v mrazící části

 > CoolSense možnost změnit mrazničku na 
chladničku

 > Multi AirFlow rovnoměrná cirkulace 
vzduchu v celém prostoru chladničky

 > elektronické ovládání, LED displej
 > netto objem chladnička/mraznička 
176/76 l

 > VitaBox prostorná zeleninová zásuvka
 > digitální ukazatel teploty pro chladničku 
a mrazničku

 > zvukový alarm otevřených dveří
 > 2x držák na vajička, forma na led
 > 4 multi-variabilní skleněné police 
v chladničce

 > 3 zásuvky v mrazničce
 > SuperCool – funkce pro rychlé zchlazení 
potravin

 > SuperFreeze pro rychlé zmrazení potravin
 > EcoMode – úsporný režim
 > LED osvětlení
 > pant dveří – pojezdy
 > možnost změny směru otevírání dveří
 > roční spotřeba energie: 235 kWh
 > elektrické napětí: 230 V

OK 643 X
Komínový odsavač

 > 3 rychlosti výkonu
 > tlačítkové ovládání
 > maximální výkon odsavače  
395 m3/hod.

 > LED osvětlení 2x, celkový výkon 6 W
 > kovové filtry proti mastnotám
 > možnost recirkulace
 > roční spotřeba el. energie:  
57,1 kWh

 > horní odtah: 150 mm
 > elektrické napětí: 230 V
 > uhlíkový filtr pro recirkulaci –  
kód: 273829 (není součástí odsavače)

 > tukový kovový filtr proti mastnotám –  
kód: 507602

OV 686 GBX / GW 
Komínový odsavač

 > 3 rychlosti výkonu
 > dotykové ovládání
 > perimetrické odsávání
 > maximální výkon odsavače 608 m3/hod.
 > LED osvětlení 1x, celkový výkon 3 W
 > kovové filtry proti mastnotám 
s polyuretanovou pěnou

 > kovové filtry proti mastnotám 
s polyuretanovou pěnou 

 > možnost recirkulace 
 > roční spotřeba el. energie: 59,2 kWh
 > horní odtah: 150 mm, zpětná klapka 
 > elektrické napětí: 230 V
 > uhlíkový filtr pro recirkulaci – kód: 808996 
(není součástí odsavače)

 > tukový kovový filtr proti mastnotám – kód: 
817324

OI 665 B / X 
Vestavný odsavač

 > 3 rychlosti výkonu
 > ovladani knofliky
 > maximální výkon odsavače 415 m3/
hod.

 > maximální výkon odsavače 
s PowerBoost funkcí 480 m3/hod.

 > LED osvětlení 2x, celkový výkon 6 W

 > kovové filtry proti mastnotám
 > horní odtah 150 mm, zpětná klapka
 > možnost recirkulace
 > pro recirkulaci zakupte uhlíkový filtr – 
kód: 530408 (není součástí odsavače)

 > roční spotřeba el. energie: 61,3 kWh
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na invertorový motor si zaregistrujte  
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Proudění vzduchu AeroPerfect™ ze všech stran 
• teleskopický výsuv • dveře SoftClose  • zadní 
katalytická deska • 12 programů pečení

8 automatických programů • vaření ve více krocích 
• max. výkon mikrovlnky / grilu: 900 W / 1000 W • 
průměr otočného talíře 31,5 cm • objem 25 l

Proudění vzduchu AeroPerfect™ ze všech stran 
• čištění pomocí páry SimpleSteam • teleskopický 
výsuv • dveře SoftClose • 9 programů pečení

8 automatických programů • vaření ve více krocích 
• max. výkon mikrovlnky / grilu: 900 W / 1000 W • 
průměr otočného talíře 31,5 cm • objem 25 l

Proudění vzduchu AeroPerfect™ ze všech stran 
• čištění pomocí páry SimpleSteam • teleskopický 
výsuv • dveře SoftClose • 13 programů pečení

8 automatických programů • vaření ve více krocích 
• max. výkon mikrovlnky / grilu: 800 W / 1000 W 
• průměr otočného talíře 25,5 cm • objem 20 l • 
hloubka jen 33 cm 

Multifunkční trouba BBIR17300BCS

Vestavná mikrovlnka BMGB25333BG

Multifunkční trouba BBIM13301XC

Vestavná mikrovlnka BMGB25332BG

Multifunkční trouba BBIM12400XCS

Vestavná mikrovlnka BMGB20212B

Rovnoměrné pečení ze všech stran jídla

AeroPerfect™ zajišťuje rovnoměrné pečení 
jídla. Distribuuje teplo ze všech stran jídla, 
aby byla v každém místě trouby stejná teplota.

Foukání vzduchu
XBěžná trouba Trouba

4 990 Kč

7 490 Kč

4 990 Kč

6 490 Kč

4 990 Kč

8 290 Kč
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Speciální zóna AquaIntense pro 
intenzivní mytí • LED signalizace 
provozu na podlahu • invertorový 
motor • 8 programů • 10 sad nádobí 
• hlučnost 44 dB • šířka 45 cm

Funkce HygieneIntense pro hygienické 
umytí • automatické otevření dveří 
po umytí • flexi příborová přihrádka • 
LED signalizace provozu na podlahu • 
6 programů • 15 sad nádobí • hlučnost 
45 dB • šířka 60 cm

Možnost spojení zón IndyFlex • 
PowerManagement možnost připojení 
k 230 V • 19 úrovní ovládání • snadná 
instalace EasyFix

Možnost spojení zón IndyFlex • 
PowerManagement možnost připojení 
k 230 V • přímé ovládání s 9 úrovněmi 
ovládání • snadná instalace EasyFix

WOK hořák • průběžné litinové rošty 
• bezpečnostní pojistka zhasnutí 
plamene • integrované zapalování • 
provedení černé sklo

1 dvojitá a 1 trojitá zóna • dotykové 
ovládání • časovač a booste • dětský 
zámek • vypnutí při přetečení • 
automatické vypnutí

Možnost recirkulace • automatické 
vypnutí • výkon max. 408 m3/h • hlučnost 
max. 56 dB • LED osvětlení • dotykové 
ovládání • 2 uhlíkové filtry součástí

Indukční deska HII64500UFT

Vestavná myčka BDIS38020QVestavná myčka BDIN36532

Indukční deska HII64200FMT Plynová deska HILW64225S Sklokeramická deska HIC64404T

Komínový odsavač 
BHCA62442BBHPřizpůsobí se nádobí

S IndyFlex lze spojit menší zóny 
na polovině desky do jedné velké. 
Pohodlné řešení pro vaření ve 
velkém pekáči i v malých kastrůlcích.

Varné zóny IndyFlex

Možnost recirkulace • výkon max. 
381 m3/h • hlučnost max. 61 dB • 
LED osvětlení

Možnost recirkulace • výkon max. 
224 m3/h • hlučnost max. 60 dB • 
LED osvětlení

Možnost recirkulace • výkon max. 
310 m3/h • hlučnost max. 67 dB • 
LED osvětlení

Možnost recirkulace • automatické 
vypnutí • výkon max. 415 m3/h • 
hlučnost max. 68 dB • LED osvětlení

Integrovaný odsavač HNU51311S Výsuvný odsavač HNT62210B Výsuvný odsavač CTB6407XIntegrovaný odsavač HNU61422B

Přihrádka HarvestFresh pro uchování 
více vitamínů • dvojité chlazení 
NeoFrost bez námrazy • LED osvětlení 
• kovová záda lednice • hlučnost 38 db 
• V x Š x H: 177,5 x 54 x 54,5 cm

Vestavná lednice 
BCNA275E4SN Chrání ovoce a zeleninu před zkažením

Přihrádka HarvestFresh simuluje 
střídáním 3 barev světla a tmy sluneční 
svit. Díky tomu ovoce a zelenina brzy 
nevadnou a zůstanou plné vitamínů. 

Přihrádka HarvestFresh

13 990 Kč

9 290 Kč10 490 Kč

2 290 Kč

5 490 Kč

4 490 Kč

2 590 Kč

5 490 Kč

2 490 Kč

7 490 Kč

2 790 Kč

9 190 Kč
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NATURAL
PRODUKT

HC-D7180
š / v / h: 63 / 86 / 62 cm 

výška sedu: 49 cm
provedení: šedá, zelená, béžová a hnědá manšestrová

látka a látka v dekoru vintage kůže, nohy masiv dub

HC-D7188
š / v / h: 61 / 86 / 63 cm 

výška sedu: 50 cm
provedení: zelená a černá látka
vintage látka, nohy masiv dub

3.290,-

3.690,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   8 02.01.2025   11:53:19

JÍDELNÍ ŽIDLE
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DS-F080
š / v / h: 80 / 75 / 80 cm

masiv přírodní dub

HC-D7186
š / v / h: 60 / 83 / 62 cm 

výška sedu: 50 cm
provedení: šedá a béžová látka

nohy masiv dub

DS-F120
š / v / h: 120 / 75 / 80 cm

masiv přírodní dub

C-2100
š / v / h: 49 / 102 / 57 cm 

výška sedu: 49 cm
masiv dub,  provedení: hnědá,
šedá, krémová a stříbrná látka

DS-F140
š / v / h: 140 / 75 / 80 cm

masiv přírodní dub

HC-770
š / v / h: 57 / 82 / 60 cm 

výška sedu: 47 cm
provedení: latt é a šedá látka,

nohy masiv buk

DS-F160
š / v / h: 160 / 75 / 90 cm

masiv přírodní dub

HC-539
š / v / h: 59 / 88 / 66 cm 

výška sedu: 51 cm
provedení: černá vintage látka,

nohy masiv jasan

CRM2

BR2 SIL2

GREY2

3.590,-16.490,-3.990,-14.190,-

3.490,-11.990,-3.590,-10.590,-

STOLY  DS-F200 / DS-F180
š / v / h: 200 (180) / 75 / 100 cm 

masiv přírodní dub

22.890,- / 17.890,-

ŽIDLE  C-2100

vzorník potahů

C-2100

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   9 02.01.2025   11:54:41

JÍDELNÍ ŽIDLE A STOLY
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DCL-401
š / v / h: 42 / 98 / 56 cm 

výška sedu: 47 cm
provedení: žlutá, modrá, šedá

a krémová látka, černá kovová podnož

DCL-E2008
š / v / h: 45 / 97 / 65 cm 

výška sedu: 51 cm
provedení: krémová, šedá, modrá

a zelená látka, černá kovová podnož
kg

140

2.090,-

1.490,-

ŽIDLE  DCH-425

STŮL  HT-863
š / v / h: 160 / 76 / 90 cm 

3D dekor divoký dub
kovové černé nohy

6.490,-

DCL-X7018
š / v / h: 44 / 98 / 59 cm 

výška sedu: 49 cm
provedení: zelená, žlutá, cappuccino 
a šedá látka, černá kovová podnož

1.590,-

DCL-402
š / v / h: 41 / 96 / 48 cm

výška sedu: 47 cm
provedení: lanýžová, černá, šedá

ekokůže, šedá kovová podnož

1.490,-

ŽIDLE  DCH-425
š / v / h: 57 / 84 / 61 cm 

výška sedu: 52 cm
provedení: zelená, černá, šedá,

cappuccino a žlutá sametová látka

2.690,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   10 02.01.2025   11:56:17

JÍDELNÍ ŽIDLE A STOLY
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HC-465
š / v / h: 53 / 87 / 62 cm 

výška sedu: 50 cm
provedení: modrá, šedá, žlutá

a zelená látka, černé kovové nohy

HC-T1130
š / v / h: 54 / 82 / 59 cm 

výška sedu: 48 cm
provedení: zelená, šedá, černá

a cappucino látka, černé kovové nohy

1.790,- 2.090,-

CT-281
š / v / h: 44 / 91 / 52 cm 

výška sedu: 46 cm
provedení: krémová, žlutá, zelená
a šedá látka, černé kovové nohy

1.390,-

PIKA
š / v / h: 58 / 84 / 57 cm 

výška sedu: 52 cm
provedení: červená, zelená, modrá, žlutá, stříbrná

a černá sametová látka, černé kovové nohy2.890,-

CT-382
š / v / h: 52 / 87 / 58 cm 

výška sedu: 50 cm
provedení: hnědá, stříbrná, šedá, zelená, krémová,

a žlutá látka, černé kovové nohy

1.890,-

JAMALL_2024_A4x10_dotisk.indd   11 02.01.2025   11:59:33

JÍDELNÍ ŽIDLE
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HT-406
š / v / h: 160 / 76 / 90 cm
keramická deska v dekoru 
bílého a šedého matného

mramoru, kovové černé nohy

2.990,-

DT-304
š / v / h: 120 / 74 / 80 cm

masiv přírodní buk

CT-762
š / v / h: 48 / 79 / 59 cm 

výška sedu: 45 cm
provedení: bílý, černý, cappuccino, šedý

plast a ekokůže, nohy masiv buk

990,-3.490,-

CT-751
š / v / h: 48 / 81 / 50 cm 

výška sedu: 46 cm
provedení: šedá, zelená, hnědá, lanýžová, 

krémová látka, nohy masiv buk

1.790,-

2.990,-

DT-312
š / v / h: 80 / 74 / 80 cm 

bílý matný lak, kovová kostrukce, 
dřevěné nohy

2.690,-2.390,-
DT-306

š / v / h: 90 / 74 / 90 cm 
bílý matný lak, kovová kostrukce, 

dřevěné nohy

DT-313 / 312
š / v / h: 120 / 74 / 80 cm 
š / v / h: 80 / 74 / 80 cm

bílý matný lak, nohy masiv přírodní buk

3.290,- / 2.490,-

DT-303 / 306
š / v / h: 80 / 74 / 80 cm
š / v / h: 90 / 74 / 90 cm

bílý matný lak, nohy masiv přírodní buk

2.690,- / 2.990,-

DT-320
š / v / h: 70 / 75 / 70 cm 

bílý matný lak, nohy masiv přírodní buk

2.390,-
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GDT-202
š / v / h: 110 / 75 / 70 cm

bílá matná deska, 
šedé kovové nohy

AT-3008 / 7
š / v / h: 160 / 76 / 90 cm
š / v / h: 135 / 76 / 80 cm

bílý vysoký lesk 

AT-3005 / 6
š / v / h: 80 / 76 / 80 cm

š / v / h: 120 / 76 / 80 cm
bílý vysoký lesk 

DCL-405
š / v / h: 43 / 101 / 57 cm, výška sedu: 45 cm

provedení: šedá látka a šedá
ekokůže, kovová chromovaná podnož

DCL-406
š / v / h: 42 / 98 / 59 cm, výška sedu: 47 cm

provedení: černá, šedá ekokůže,
kovová chromovaná podnož

1.890,-

5.790,- / 4.990,-

3.690,- / 4.390,-

2.190,-

2.090,-

DCL-379
š / v / h: 42 / 94 / 53 cm, výška sedu: 47 cm

provedení: zelená, krémová, šedá, béžová, lanýžová,
hnědá ekokůže, šedé kovové nohy

1.090,-

CT-762
š / v / h: 48 / 79 / 59 cm 

výška sedu: 45 cm
provedení: bílý, černý, cappuccino, šedý

plast a ekokůže, nohy masiv buk

 HT-F4216
š / v / h: 160 / 75 / 90 cm 

3D dekor šedý dub, divoký
dub a staré dřevo, kovové 

podnož ve tvaru U, černý matný lak

7.490,- 8.590,-

 HT-F4318
š / v / h: 180 / 75 / 90 cm 

3D dekor staré dřevo, divoký 
dub a šedý dub, kovové 

nohy ve tvaru X, černý matný lak

konferenční stolky 
na str. 46

DT-306
š / v / h: 90 / 74 / 90 cm 

bílý matný lak, kovová kostrukce,
dřevěné nohy

DT-303 / 306
š / v / h: 80 / 74 / 80 cm
š / v / h: 90 / 74 / 90 cm

bílý matný lak, nohy masiv přírodní buk
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®

stima
Katalog s kompletní nabídkou a aktuálními cenami si vyžádejte na prodejně.

ŽIDLE • STOLY

stohovatelné křesílko

GURU /S buk .........3.390 Kč
GURU /S dub .........4.290 Kč

stohovatelné křesílko

GURU /M buk .........3.190 Kč
GURU /M dub ....... 3.960 Kč

křesílko

GREEN .................  od 4.250 Kč
židle

TORO ...............................3.950 Kč

barová židle

GURU HOME /EMPIRE GURU HOME /EMPIRE

Katalog s kompletní nabídkou a aktuálními cenami si vyžádejte na prodejně.

barová židle

• s pevným sedákem
• odstíny - buk, tm. hnědá,
                   dub, černá (lak)

• s čalouněným sedákem
• látka LUX
• odstíny - buk, tm. hnědá, dub

stohovatelné křesílko

GURU /1 buk ..........3.940 Kč
GURU /2 dub .........4.590 KčGURU /2 dub .........4.590 KčGURU /S dub .........4.290 Kč

• s čalouněným sedákem a opěrkou
• odstíny - tm. hnědá - černá koženka
 - dub masiv - bílá a černá koženka

GURU /M buk .........3.190 Kč
GURU /M dub ....... 3.960 Kč

• s pevným sedákem
• odstíny - buk, tm. hnědá,

Křesílka GURU / (M, S, 1, 2) buk jsou vyrobena z bukového masivu a překližky a mořena, nebo lakována do popsaného odstínu, křesílka GURU / (M, S, 1, 2) dub jsou vyrobena z dubového masivu a překližky a opatřena bezbarvým lakem.

• pevný sedák - buk, černá (lak) - 4.250 Kč
• pevný sedák - dub masiv - 4.990 Kč
• sedák a opěrka - černá koženka/dub - 5.750 Kč

dub masiv

židle

BUNNY R ..........od 3.990 Kč

• buk • černý lak - 3.990 Kč
• dub masiv - 4.730 Kč

dub masivdub masiv

• GURU HOME - černá, výška 63 cm - 3.940 Kč
• GURU EMPIRE - černá, výška 72 cm - 3.940 Kč
• GURU HOME - dub, výška 63 cm - 4.590 Kč
• GURU EMPIRE - dub, výška 72 cm - 4.590 Kč

přírodní
rákosový výplet

židle

BUNNY R LOUNGE 
od 5.700 Kč

• buk • černý lak - 5.700 Kč
• dub masiv - 6.600 Kč

dub masiv

přírodní
rákosový výplet

židle

LOTY ................................................................................................................. 1.970 Kč
židle

TAKUNA ...............................................................................................od 2.990 Kč

buk třešeň tmavě
hnědá

dub
wotan

dub
sonoma

odstíny moření

látka VELVET

antracite
62

béžová
41

černá
63

světle
hnědá

46

šedá
60

terracotta
44

dub masiv buk

látka VELVET

antracite
62

béžová
41

černá
63

světle
hnědá

dub masiv

 ...............................................................................................od 2.990 Kč

tmavě
hnědá

dub
wotan

dub
sonoma

odstíny moření

šedá
60

terracotta
44

• dub • masivní sedák - 3.990 Kč
• dub • čalouněný sedák - 3.730 Kč

• buk • čalouněný sedák - 2.990 Kč
• buk • masivní sedák - 2.990 Kč

• dub • masivní sedák - • dub • masivní sedák - 
• dub • čalouněný sedák - 

buk třešeň dub
sonoma

dub
wotan

dub
lanýž

černá

odstíny moření

látka VELVET

antracite
62

béžová
41

černá
63

světle
hnědá

46

šedá
60

terracotta
44

látka BOSS

antracite
12

camel
4
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židle

VENETA.......................................................................................od 1.460 Kč
židle

VERONA.................................................................................................1.550 Kč

židle

PAYSANE s masivním sedákem .............................................................................................od 1.290 Kč

VENETA.......................................................................................

buk olše třešeň rustikál tm. hnědá ořech dub sonoma

dub dub vintage wengé dub halifax tab. jilm tossini grigio carbon

bílá žlutá červená modrá zelená bílá (lak) černá (lak)

 .............................................................................................od 1.290 Kč

dub sonoma

carbon

bílá (lak) černá (lak)

PAYSANE
s čalouněným sedákem............

1.250 Kč

PAYSANE
se sedákem z výpletu................
1.290 Kč

1.290 Kč 1.660 Kč

látka LUX

antracite
6

béžová
25

bordo
15

bronzová
11

camel
2

cappuccino
24

černá
23

hnědá
12

jeans
33

šedá
5

terracotta
10

zelená
18

buk olše třešeň rustikál tmavě
hnědá

dub
sonoma

odstíny moření

buk olše třešeň rustikál tmavě
hnědá

dub dub
sonoma

bílá
(lak)

odstíny moření

wengé cihla

buk olše třešeň rustikál

tmavě
hnědá

ořech dub
sonoma

wengé

odstíny moření

buk

• klasická dřevěná jídelní židle s masivním, čalouněným,
   nebo výpletovým sedákem
• vhodná pro domácnosti i zátěžové provozy
• nosnost až 155 kg
• prodloužená záruka na 3 roky

• dřevěná jídelní židle s masivním, nebo čalouněným sedákem
• vhodná pro domácnosti i zátěžové provozy

• nosnost až 155 kg   • prodloužená záruka na 3 roky

• dřevěná jídelní židle s masivním, nebo čalouněným sedákem
• vhodná pro domácnosti i zátěžové provozy

• nosnost až 155 kg   • prodloužená záruka na 3 roky

bílá 1.570 Kč

cihla 1.780 Kč
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stohovatelná židle

ASCONA ........................................................................990 Kč
židle

IRINA ...........................................1.670 Kč

židle

BISTRO I. ................................................. 1.190 Kč
židle

BISTRO II. .......................................................................................1.190 Kč
židle

BISTRO ...........................1.670 Kč

stohovatelná židle

ASCONA

světle
šedá

tmavě
šedá

žlutá černá

odstíny

 ...........................................1.670 Kč ........................................................................990 KčASCONA ........................................................................

světle
šedá

tmavě
šedá

žlutá černáčerná

odstíny

židle

BISTRO II. .......................................................................................

světle
šedá

tmavě
šedá

černá

odstíny
BISTRO ...........................1.670 Kč

židle

BORA ..................1.890 Kč
židle

TRILL .................. 2.290 Kč
stůl

SPRITZ .............. 2.290 Kč

• plastová stohovatelná židle
• výběr z šesti odstínů
• skladem i křesílko - 2.130 Kč
• skladem i barová židle - 2.500 Kč

antracite

odstíny

bianco celeste rosso tortoraagave

• výběr z šesti odstínů
z rozbalených dílů je možné sestavit stůl
s výškou 76 cm, nebo s výškou 40 cm

• plastová stohovatelná židle
• výběr z devíti odstínů
• skladem i křesílko - 2.500 Kč
• skladem i barová židle - 2.760 Kč

plastový sedák připomínající
rákosový výplet v odstínu 

kostry židle

plastový sedák
připomínající

rákosový výplet
v přírodním odstínu

• kovová židle s plastovým sedákem
• kovová židle s čalouněným sedákem

• velký výběr potahových látek• kovová židle s plastovým sedákem

• kovová židle s čalouněným sedákem   • velký výběr potahových látek• kovová stohovatelná židle s plastovým sedákem a opěrkou

polypropylen se skelným vláknem, vhodné dovnitř i ven

křesílko

GRUVYER .......1.570 Kč
židle

GRUVYER .......1.450 Kč

• plastová stohovatelná židle
• výběr z jedenácti odstínů

• plastové stohovatelné křesílko
• výběr z jedenácti odstínů
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židle

VIOLA ....................................................................................................od 2.550 Kč
židle

K2 ..................................................................................................................od 2.550 Kč

židle

AIDA ..................................................................................................................1.950 Kč
židle

VITO ...................................................................................................................2.080 Kč

židle

NANCY .........................................................................................................................................................................................................................1.670 Kč

židle

VIOLA .................................................................................................... ....................................................................................................od 2.550 Kč

židle

 ....................................................................................................

1.950 Kč VITO ................................................................................................................... ...................................................................................................................2.080 Kč ...................................................................................................................

od 2.550 Kč K2 ..................................................................................................................od 2.550 Kč K2 ..................................................................................................................

 ..................................................................................................................1.950 Kč1.950 Kč VITO

černá
(lak)

odstíny moření

buk tmavě
hnědá

dub
sonoma

dub
halifax

tabákový

borneodub dub
lanýž

látka GENEZA soft

antracite
58

beige
69

camel
4

grigio
60

marrone
66

nero
23

rosso
57

tortora
68

odstíny moření

buk olše třešeň tmavě
hnědá

wengé dub dub
sonoma

bílá
(lak)

látka BEKY

beige
47

bordo
68

cafe crema
96

camel
48

grigio
981

terracotta
22

verde
73

buk látka
EKF

antracite

varianta

1

dub
sonoma

látka
EKF

cappuccino

varianta

2

třešeň látka
EKF

cappuccino

varianta

3

tmavě
hnědá

látka
EKF

cappuccino

varianta

5

bílá látka
EKF

antracite

varianta

4

dub
wotan

látka
EKF

antracite

varianta

6

buk látka
BOSS

grigio 15

varianta

1

dub
sonoma

látka
BOSS

antracite 12

varianta

3

třešeň látka
BOSS

camel 4

varianta

6

bílá látka
BOSS

grigio 15

varianta

5

buk látka
BOSS

camel 4

varianta

2

dub
sonoma

látka
BOSS

camel 4

varianta

4

tmavě
hnědá

látka
BOSS

camel 4

varianta

7

židle NANCY se stolem UDINE
odstín TŘEŠEŇ o stolu více v katalogu Stima

 .........................................................................................................................................................................................................................1.670 Kč

grigio 15 antracite 12 camel 4camel 4 camel 4

o stolu více v katalogu Stimaodstín 

dub
sonoma

koženka
grigio

varianta

3

tmavě
hnědá

koženka
beige

varianta

4

dub
sonoma

koženka
bianco

varianta

9

třešeň koženka
beige

varianta
10

černá 2.680 Kč bílá 2.680 Kč
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FLEXIBOX

KARINA Vyrábíme klasické, 
moderní i trendové 
jídelní sety, rohové 
a rovné lavice, stoly 

a židle v řadě 
rozměrů, dezénů 

dřevin
a čalounických 
látek, nabízíme 

akční výrobky ve 
výhodných cenách - 

informujte se na 
prodejnách.

TAMARA

cena setu od:

13 410,-cena vyobrazené sestavy: 15 210,-

Set KARINA je klasického vzhledu s úložným
prostorem. Možnost volby stolu pevného 
nebo roztahovacího. Židle masivní mořené do dezénu.

cena setu od:

15 210,-cena vyobrazené sestavy: 17 010,-

Set TAMARA s moderním prvkem - bezdrátovou nabíječkou 
v rohové poličce. V nabídce stůl pevný i roztahovací. 
Kostry židlí jsou kovové s černým práškovým nástřikem.

cena setu od:

14 826,-cena vyobrazené sestavy: 27 945,-

Set FLEXIBOX - rohová lavice s úložným prostorem až
na zem, možnost volby rozměru již po 1cm!
Široký výběr pevných i rozkládacích stolů a židlí.
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BADEN

BERN

DUO

cena setu od:

17 718,-cena vyobrazené sestavy: 33 785,-

Klasická lavice, úložný prostor, rozměry po 5cm
pevné i roztahovací stoly v řadě rozměrů,
výběr bukových židlí mořených do dezénu.

cena setu od:

23 037,-cena vyobrazené sestavy: 37 336,-

Moderní kombinace dřeva a černého kovu u lavice i stolu, židle
černé, kovové. Možnost výběru i bukového masivu mořeného do dezénu.
Nabízíme možnost výběru typu boků a opěr lavice.

cena setu od:

17 640,-cena vyobrazené sestavy: 17 640,-

Jídelní set BADEN klasického vzhledu s úložným
prostorem 10cm. Zvýhodněná cena celého setu
ve složení rohové lavice, pevného stolu a dvou židlí.

Moderní lavice
jsou vzdušné,

určené i do prostoru
místnos�. V nabídce
máme rohové lavice,
rovné lavice či lavičky
bez opěry, stoly pevné

i roztahovací a velký
výběr jídelních židlí.

více informací
na prodejnách
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š*v*h: 180/240*75*90 cm
provedení: bílý mramor/dub

černý mramor/jasan

GENESIS

13 290,-

š*v*h: 61*89*43 cm
provedení: tmavě modrá,

béžová, šedá

BASIL vardo

2 890,-

š*v*h: 120/180*76*80 cm
provedení: černá

SALVADORE

13 590,-

š*v*h: 47*93*44 cm
provedení: sv.šedá, šedá, černá

PIANO velvet

1 790,-

š*v*h: 130/180*76*85 cm
provedení: ar�san/černá

KENT

5 190,-

š*v*h: 45*91*39 cm
provedení: černá, tm.béžová, olivová,

sv. šedá, šedá

ALAN velvet

990,-

JÍDELNÍ  STOLY
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š*v*h: 53*88*43 cm
provedení: šedá, žlutá, černá, béžová

CHERRY II velvet
š*v*h: 56*105*40 cm

provedení: černá, šedá 

CHERRY H-1 hocker
š*v*h: 57 *87*43 cm

provedení: skořicová, béžová, tyrkysová,
černá, žlutá, zelená, šedá, 

modrá

CHERRY velvet

š*v*h: 49*85*43 cm
provedení: olivová, šedá, tm. béžová

COBE velvet

š*v*h: 60*84*40 cm
provedení: modrá, tm.šedá, šedá, sv.béžová

REMO brego

1 490,- 2 090,-
1 990,-

š*v*h: 58*90*46 cm
provedení: olivová, tm.šedá, šedá, sv.béžová 

HUGO brego

2 590,-

1 490,-

2 490,-

š*v*h: 52*88*45 cm
provedení: vřes , béžová, šedá, tm.šedá  

ASTI brego

2 190,-

š*v*h: 56*98*46 cm
provedení: černá, béžová, šedá 

AUGUST velvet

3 090,-

š*v*h: 40*85*36  cm
provedení: bílá 

CD 56

1 290,-

JÍDELNÍ A BAROVÉ ŽIDLE



148

Zařizujete bydlení a plánujete novou kuchyň nebo vám již stará linka dosloužila a chcete ji vyměnit?

Hledáte potřebnou inspiraci?

Záleží vám na tom, aby kuchyň byla kvalitní, praktická, krásná a zároveň za rozumnou cenu?

U nás vám pomůžeme kuchyň rozvrhnout a naplánovat, vybrat spotřebiče, dřez i doplňky. Sladíme vše 
barevně se stávajícím interiérem. Upozorníme vás na chyby, kterých byste se při vlastním plánování 

mohli nevědomky dopustit.

Na našich prodejnách máte k dispozici reálné vzorníky barev a použitých materiálů. Naši specialisté na 
kuchyně jsou vám k dispozici a rádi vytvoří návrh dle vašich požadavků a rozměrových dispozic.

KUCHYNĚ
KOMPLETNÍ SORTIMENT KUCHYNÍ

kuchynská linka,    vašeho domova
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od 13 290 Kč/bm

černá

černá

provedení: korpus bílá alpská/dvířka cashmere 

Foliovaná dvířka MDF mat

Foliovaná dvířka MDF mat

provedení: korpus bílá alpská/dvířka bílá

OPTIMUM

SIGNUM

cashmereindigo dust grey green

cashmere dust grey green

od 13 290 Kč/bm

indigo
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od 17 890 Kč/bm
černá

černá

provedení: korpus dub ar�san/dvíř a wood natura/lamello černá 

Masivní dvířka 

Foliovaná dvířka MDF – folie akryl mat 

provedení: korpus bílá alpská/dvířka bílá

WOOD NATURA

BONN

wood natura

cashmere dust grey reed greenčerná modrá marine měděná

od 12 490 Kč/bm
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od 16 590 Kč/bm

od 16 590 Kč/bm
černá

černá
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od 15 490 Kč/bm

od 15 490 Kč/bm
černá

černá

lesk/
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od 16 890 Kč/bm

od 16 890 Kč/bm
černá

černá
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od 16 590 Kč/bm

od 15 490 Kč/bm
černá

černá
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od 16 890 Kč/bm
černá

černá

od 16 590 Kč/bm
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černá

černá

od 16 890 Kč/bm

od 12 690 Kč/bm
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od 12 090 Kč/bm

černá dust grey

černá

Foliovaná dvířka MDF – folie akryl mat 

emerald
super mat

crimson
super mat

royal gold
super mat

navy
super mat

emerald
dub artisan

emerald mono
super mat

crimson mono
super mat

black
supermat

navy mono
super mat

od 12 890 Kč/bm
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černá

od 12 090 Kč/bm

Laminovaná dvířka LTD – akryl mat 

černá

od 12 790 Kč/bm

Foliovaná dvířka MDF – folie akryl lesk 

dust grey cashmere reed green
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od 10 990 Kč/bm
černá

Lakovaná dvířka LTD/folie mat 2D

dub ar�san/černá mat

od 11 290 Kč/bm
černá hikora natural
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černá

od 12 490 Kč/bm

černá

od 11 990 Kč/bm

Laminová dvířka LTD/folie mat 2D/3D

dub halifax/černá permbroke/černá
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černá

od 11 290 Kč/bm

Laminová dvířka 

hikora natural

černá

od 10 690 Kč/bm
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BLUM METABOX (M)
Jednoduchý stabilní 
systém výsuvu.
Maximální zatžení 30 kg.
Bočnice - ŠEDÁ
Dno, záda - GREY
Možno dokoupit 
�ché d vírání AIRTIC.

REJS COMFORTBOX (R)
Plnovýsuvné zásuvky s 
integrovaným �c ým 
dojezdem. 
Maximální zatženi 35 kg.
Bočnice - BÍLÁ
Dno, záda - BÍLÁ

HETTICH ATIRA (A)
Plnovýsuvné zásuvky 
s integrovaným
�c ým dojezdem.
Maximální zatžení 30 kg.
Bočnice - ANTRACIT
Dno, záda - LAVA

549

1 929,- 1 468,- 1 113,- 2 942,- 24 693,- 18 440,-

1 468,- 1 067,- 1 474,- 1 924,- 1 352,- 2 107,-

3 276,- 2 692,- 7 899,- 7 478,- 3 839,- JC601

4 681,- JC602

WE14.1519.05.549

2 575,-
3 347,-

TE22.1110.05.049

WE14.1517.05.549
WE14.1822.05.049
WE14.1830.05.049 8

8
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Tato brožura není nabídkou ve smyslu předpisu občanského zákoníku. Výrobce si vyhrazuje právo konstrukčních změn u nabízených modelů nábytku beze změny jejich obecného charakteru.
Dekorace nejsou zahrnuty v ceně nábytku. Barvy na obrázcích se mohou od skutečných lišit. Podrobné informace získáte na prodejnách nebo na www.jamall.cz. Chyba �s u vyhrazena.

Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu cen. Platnost katalogu od 3.2.2025, do vydání nového katalogu.


